
 ییিساি ਩سا਩ اا  یازدھمیازدھم  سالسال
یازدھم)یازدھم)    ਵࣥو૕ॢه دوم (پاਵଢࣥو૕ॢه دوم (پاଢ  ههدوردور

١١ ١۴٠١۴٠ماه ماه   ජ໑دادජ໑داد  ۴۴ ١١  
دقيقه 150آزمون:  گويي به مدت پاسخ

سؤال علمي 110تعداد كل سؤالات: 

 گويي پاسخ زمان صفحه ة شمار سؤالةشمار تعداد سؤال نام درس

 (اجباري)از پاية دهممشترك
 دقيقه 15 5-6  1- 10  10  )1عربي زبان قرآن (

 دقيقه 15  7- 8 11-20 10  )1رياضي و آمار (
 دقيقه 15 9-10 21-30 10  اقتصاد

 دقيقه 15  11 31-40 10  )1علوم و فنون ادبي (
 دقيقه 10  12 41-50 10 منطق

 از پاية يازدهم (انتخابي)غيرمشترك
 دقيقه 15 14-15 51-60 10  )2عربي زبان قرآن (

 دقيقه 25  16-17 61-70 10   )2رياضي و آمار (
 18-19 71-80 10  »آشنا« )2رياضي و آمار (

 دقيقه 15 20-21 81-90 10  )2علوم و فنون ادبي (
 دقيقه 10  22 91-100 10 فلسفه

 دقيقه 15  23 101-110 10  شناسي روان

براي ديدن تحليل آزمون امروز و آگاهي يافتن از
ها و نكات آموزشي آزمون بعدي همين امروز به ويژگي

مراجعه نماييد.www.kanoon.irسايت

t.me/Azmoonha_Azmayeshi برای استفاده از تمام آزمونهای آزمایشی، حتما در کانال اصلی ما، به نشانی مقابل عضو شوید
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پديدآورندگان آزمون
 گزينشگران و ويراستاران

 درس مستندسازي مسئول  ويراستار دانشجو  تادويراستار اس مسئول درسگزينشگر نام درس

مبينا اشرفيمبينا اشرفي )2و ( )1عربي زبان قرآن (
درويشعلي ابراهيمي

زاده عليرضا قلي
پور اسماعيل يونس

ليلا ايزدي  فاطمه ايزدي

فروشان ايمان چينيفروشان ايمان چيني )2و ( )1رياضي و آمار (
محمد بحيرايي
حسين ابومحبوب

سميه اسكندريـــــ

زهره قموشيفاطمه صفريـــــسارا شريفيسارا شريفي اقتصاد
الناز معتمديفاطمه صفريـــــنيا اعظم نورينيا اعظم نوري )2و ( )1علوم و فنون ادبي (

زهره قموشيـــــ  ـــــصالحي عاطفه ربابه  صالحي عاطفه ربابه و فلسفه منطق

ـــــفاطمه ايزدي خرامهرامهفاطمه ايزدي خ شناسي روان
ريحانه خدابخشي
فاطمه صفري

زهره قموشي

  
  :طراحان

: )2) و (1عربي زبان قرآن (
  االله نوروزي، مجيد همايي منيژه خسروي، ولي

 ):2) و (1رياضي و آمار (
، كتاب آبيمحموديان كفش، امير حميد زرين محمد حميدي، اي، مهديس حمزه هادي پلاور، فاطمه ايلخاني، محمد بحيرايي،

 اقتصاد:
مهسا عفتي سارا شريفي، فاطمه صفري،نسرين جعفري، عليرضا رضايي، 

 ):2) و (1علوم و فنون ادبي (
نيا نوري  مقدم، افشين كياني، محمد نوراني، اعظم سعيد جعفري، ابراهيم رضايي

 منطق و فلسفه:
، احمـد منصـوري   دينـاني،   محمـد مـدني   كوثر دستوراني، كيميا طهماسبي، مهسا عفتي، سـيد  فاطمه دانشور صائين، موسي سپاهي، فاطمه شهميري، ، كبودين صومعه راحله بابائي

فيروز نژادنجف، محمدعرفان هوشياري

 شناسي: روان
فاطمه ايزدي، كوثر دستوراني، وحيد دهقان

 گروه فني و توليد
ليلا فيروزي مدير گروه:

زاده عليرضا قلي: دفترچهمسئول 
محمدي جلالي مهين عليآرايي:  نگاري و صفحه حروف

مقدم مازيار شيروانيمدير واحد مستندسازي و مطابقت با مصوبات: 
زهره قموشي مستندسازي:  مسئول دفترچه  

 سوران نعيمي نظارت چاپ:

اي  ي آموزشي و مشـاوره  جنبه بههاي اشتباه خود بهره بگيريد. يعني  هاي صحيح مطالعه و براي تصحيح روش تقويت روش كنيم، از اين آزمون و نتايج آن فقط براي تثبيت و از شما خواهش مي
ه نفس كار را تا پايـانتري مرتكب خواهيد شد و با آرامش و اعتماد ب اكنون و در هر گام مسير خود را تصحيح كنيد، اشتباه كم اگر هم ي سنجشي يا رقابتي آن توجه كنيد. آزمون بيش از جنبه

 ادامه خواهيد داد. لطفاً نظرات خود را با ما در ميان بگذاريد.

leilaffirozii@gmail.com نساني ـ ليلا فيروزيايازدهم  ةپايمدير گروه 
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يينساننساناا  يازدهميازدهم  سالسال
  14011401ماه ماه   مردادمرداد  1414

پايه دهم:پايه دهم:  ازاز  دفترچه مشتركدفترچه مشترك
گويي به اين دفترچه اجباري است.گويي به اين دفترچه اجباري است.  پاسخپاسخ
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 5: ةصفح   دهم انساني)ياز ة(پايدورة  متوسطة دوم   مرداد مشترك (اجباري) 14تابستان ـ آزمون  ةپروژ 
 

 

  

 
  ن الأصح6-1أو المفهوم: ( أو التعريب في الجواب للترّجمةو الأدقّ عي( 

.كثيرةٍ مع التعّايش السروصالأمة الإسلامية في  حاداتِّ سيتَجليّ« - 1 لمي:« 

  گر خواهد شد! آميز جلوه هاي زيادي به همراه همزيستي مسالمت يكپارچگي امت اسلامي در شكل) 1

  !شود گر مي آميز جلوه هاي زياد به همراه زندگي مسالمت هاي اسلامي در صورت تهمبستگي ملّ) 2

  !كند گري مي هاي فراوان براي وحدت مسلمانان جلوه آميز در شكل زندگي مسالمت) 3

  !هاي مختلف آشكار خواهد شد آميز در شكل اد امت اسلامي و همزيستي مسالمتاتّح) 4

 »: .الأرض عليَمن السماء  تَتساقَطُالأسماك  النّاس يعتقدون بأنَّ  كثيرٌ من« - 2

  !افتند درپي از آسمان به زمين مي ها پي بسياري از مردم باور دارند كه ماهي) 1

  !باشند معتقد ميتادن ماهيان از آسمان به زمين اف به مردم بسياري هستند كه) 2

  !دنشو مي پرتابها از زمين به آسمان  اكثر مردم معتقدند كه ماهي) 3

  !افتند مي  از زمين به آسماندرپي  پيكثيري از مردم هستند كه باور دارند همانا ماهيان ) 4

3 - ن الصحيح: عي 

1 (ساالطاّلب من صديقه عدانش تَرج :گيرد آموز از دوستش ماشين حساب را پس مي الحاسوب!  

  !شويم آموخته مي نا من المدرسة بعد ثلاث سنوات: بعد از سه سال دانشجرَّتخَ) 2

  !منكم بطاقةٌَ بيده؟: آيا هر يك از شما بليطش در دست اوست؟ حدهل كلُّ وا) 3

  !زده شدند مردم از گردباد شديد شگفت  ديد:عصار الشَّتَعجب النّاس من الإ) 4

 : الخطأعين  - 4

  بگذاريم. احترام  الهي: بر ما است كه به اديان الهيةَالْالأديان  حتَرمنَعلينا أن ) 1

2 (ة: پنج قسمت از ساكنان جهان به زبان عربي صحبت ميفي العالم يتكلّمون باللُّ  ينَناكخمُس السكنند.  غة العربي  

  اي سردرد احتياج دارم. ربخش ب ي آراميها ع: من به قرصداصلل مهدئةأنا بحاجةٍ إلي حبوب ) 3

4 ( الشَّعبضَيقْلا الايراني غْبلُ أيكند.  فشاري را قبول نمي هيچايراني   : ملتط  

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )1عربي زبان قرآن ( هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

   

  ) 1عربي زبان قرآن (
و رَّدجالم الفعل الثلاُثي / كمطرَُ السلازم و   م /  زيدالم

متعدي / في قسم الجوازات / تمارين / التعايش السلمي 
  / الفعل الثلاثي المزيد / في صالةَِ التَّفتيشِ / تمارين

  )4(و ) 3درس (
  46تا   23 ةصفح

  دقيقه 15: وقت پيشنهادي
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 6: ةصفح   دهم انساني)ياز ة(پايدورة  متوسطة دوم   مرداد مشترك (اجباري) 14تابستان ـ آزمون  ةپروژ 
 

 

 ».ها ساخته شد ها صندلي درختان جنگل بريده شدند و از آن«عريب: عين الصحيح في التَّ - 5

1 (.نعت منها الكرسيالغابة ) 2  قطعت أشجار الغابة و ص إاشجارننقطعت و صعت  .الكراسي  

  انقطعت اشجار الغابة و الكرسي صنع منها. ) 4  كراسي.منها ال تععت و صنطشجار الغابة قُأ) 3

6 - حيح في مفهوم عبارة ما هو الص»نيام تَوا انْفإذا ماتُ ؛النّاسهواب«:  

    تا كه خفتيم همه بيدار شدند / تا كه مرديم همگي يار شدند) 1

  ست و الوقت سيفا مكن عمر ضايع به افسوس و حيف / كه فرصت عزيز) 2

  دانه فرو رفت در زمين كه نرست / چرا به دانه انسانت اين گمان باشدكدام ) 3

  عيان نشد كه چرا آمدم كجا رفتم / دريغ و درد كه غافل ز كار خويشتنم) 4

7 - ن الصعيحيح حدة أَ تذكُّر: «التوضيحاتب سام الجيالأيو الستي تبقي في الذّئة الَّيةراك« 

  مكيفات) 4  النسيان كثير) 3  ذكريات) 2  جوازات) 1

 بزيادة حرفين:  فعلاً مزيداً ثُلاثياًعين  - 8

1 (حئةلا تستوَي الحسنة و ) 2  ت ظاهرة قوس قزح النّاس سنوات كثيرة. رَيلا السي تي هي أحسنُ. ع بالَّفَاد  

  كراه في الدين. ة، لا إِقيدريّة الععلي ح يوكِّد القُرآنُ) 4  معبودات المشركينَ. لاتَسبوايها المؤمنون أ) 3

9 - ن الصن فعل عيسونَ«حيح عتُجال« : 

  مصدره مجالسة ) 2    بزيادة حرفينِ  ثلاثي مزيد) 1

  تمتجالَس ماضيه) 4    أمَرهُ تَجالسَوا) 3

 »: تَبسم«عين الصحيح في الأمر من مصدر  - 10

  تبَسمينَ) 4  تَسميإِب) 3  بسمي) 2  تبَسمي) 1
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 7: ةصفح   دهم انساني)ياز ة(پايدورة  متوسطة دوم   مرداد مشترك (اجباري) 14تابستان ـ آزمون  ةپروژ 
 

 

  

  
  
  
  
 زير تابع است؟ ةچند رابط - 11

  دهد.  مساحت آن را نسبت مي اندازة محيط و اندازة اي كه به هر دايره، مجموع الف) رابطه

  دهد. اي كه به هر عدد طبيعي زوج، جذر آن را نسبت مي ب) رابطه

 دهد. هاي طبيعي آن را نسبت مي اي كه به هر عدد طبيعي، مجموع شمارنده ج) رابطه

  3) 4  2 )3  1) 2  صفر) 1

xةجواب معادل - 12
x

− = −
−

3 5 21  است؟ كدام 2

1 (−1  2 (−3  3 (5
3  4 (− 3

7  

fبرد تابع  - 13 : B
f (x)

→
 = 9

  كدام است؟ 

1 (   2 ({ }9   3 ({ }− 9   4 (   

  

  

  

  

  

  

  

  

 ة سؤالگذاري قبل از شروع هر درس در دفترچ هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )1رياضي و آمار ( هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف بلآزمون ق 10چند از 

   

  ) 1رياضي و آمار (

  معادلة درجة دوم/ تابع
  )2)  و (1) درس (2) و فصل (3درس ( )1(فصل 

  55تا   33 ةصفح

  دقيقه 15وقت پيشنهادي: 

 محل انجام محاسبات
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8: ةصفح دهم انساني)ياز ة(پايدورة  متوسطة دوم   مرداد مشترك (اجباري) 14تابستان ـ آزمون  ةپروژ 

fاگر  - 14 {( ,x y),( , ) ، ( x y, )}= − − + −2 2 3 4 xحاصل ،داشته باشد عضوآن فقط يك  ةتابعي باشد كه دامن 3
y

كدام است؟ 

1 (− 1
142 (− 1

53 (14
54 (− 1

4

هاي معادلة مجموع جواب - 15
x(x )

+ =
++

8 121 2 11
كدام است؟ 

1 (−52 (5  3 (−104 (10  

1،باز باشدAدر حالتي كه فقط شير .هستندبه يك استخر متصل  BوAدو شير - 16
Bشير  از حالتي كه فقط ساعت زودتر4حجم استخر را 5

به تنهايي باز باشد، استخر در چندBشود، اگر شير  ر ميساعت پ24آنگاه حجم كل استخر در  ،كند، اگر هر دو شير باز باشند ر ميپباز باشد 

شود؟ ر ميساعت پ 

1 (40  2 (60  3 (80  4 (120  

 ةهاي معادل تعداد ريشه - 17
x x x

+ =
+ + −
2 1 3

4 5 كدام است؟1

  3) 4  2) 3  1) 2صفر) 1

xةمعادل mچه مقدار  ازاي به - 18 x x
mx x

− −+ =
−

1 2
1 xجواب داراي 5 = است؟2

1 (1   2 (15
43 (5

44 (− 3
4

xfاگر برد تابع - 19 (x)
x

=
−

2
}برابر مجموعة 1 , , , }−0 1 2 باشد، مجموع اعضاي دامنه كدام است؟ 3

1 (8
3 2 (11

2 3 (13
34 (5

2

fاگر مجموع اعضاي دامنة تابع  - 20 {(a , a),( a ,a ),( ,a )}= − − −2 22 3 ؟باشد، مجموع اعضاي برد تابع كدام است 3برابر با  1

1 (17  2 (−33 (5  4 (−9
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مقداريال

ق	چمت

B

C

D

O

ترتيب) جه به آن: (بههاي مختلف است. با تو نمودار زير بيانگر مقادير عرضه و تقاضاي يك كالا در قيمت - 21
تومان، تفاضل ميزان تقاضا در اين قيمت با ميزان تقاضاي تعادلي، چند كيلو است؟ 250الف) در قيمت 
 رو است؟ تومان، بازار با چه وضعيتي روبه 350ب) در قيمت 

 ترتيب، قيمت و مقدار تعادلي كدام است؟  ج) به
90−، ب) مازاد تقاضا، ج) 30) الف) 1 300 
70−، ب) كمبود تقاضا، ج) 30) الف) 2 250
70−كمبود تقاضا، ج)  ، ب)20) الف) 3 250  
90−، ب) مازاد عرضه، ج) 20) الف) 4 300 

چه به  Cدر مقايسه با نقطة  Bضا قرار داشته باشند، وضع نقطة ترتيب از چپ به راست بر روي منحني تقا به Cو  Bكه نقاط  با فرض اين - 22
 صورت است؟

 تر تر و مقدار: بيش ) قيمت: كم1
تر تر و مقدار: كم ) قيمت: بيش2
 تر ) قيمت و مقدار: كم3
تر ) قيمت و مقدار: بيش4

 است؟   نادرست گزينهكدام در رابطه با واقعيت  - 23
بخشد. كيت، امنيت خريد و فروش و مبادلات را بهبود مي) دولت با تعريف و اجراي حقوق مال1
كند. ها و پرداخت يارانه به آنها نقشي مهم در اقتصاد ايفا مي ها و خانواده ) دولت با دريافت ماليات از شركت2
اند. ها فروشنده خانوارها خريدار و بنگاه ،) در بازار عوامل توليد3
هاي عمراني و كند، يعني از مردم قرض بگيرد يا آنها را در طرح درآمد مورد نياز خود را از طريق ايجاد بدهي تأمين تواند ساليانه بخشي از  ) دولت مي4

هاي دولت شريك كند. گذاري سرمايه
تيب برابر باتر ه) در هريك از مراحل توليد بهماليات بر ارزش افزود اولية فروش (بدون احتسابقيمت  توليد شود و مرحلهدر دو  ياگر كالاي - 24

آوري شده در عمخالص ج ةترتيب، ماليات بر ارزش افزودبه ،درصد ماليات بر ارزش افزوده 5هزار تومان باشد، با توجه به نرخ  80و  60
است؟ كدامآوري شده در تمام مراحل توليد،  جمع ةمجموع ماليات بر ارزش افزوددوم و  مرحلة

هزار تومان 5هزار تومان،  1) 2    هزار تومان 4تومان، هزار  3) 1
3 )4    هزار تومان 4هزار تومان،  1) 3 هزار تومان 5هزار تومان،  

هر يك از عبارات زير به كدام يك از انواع ماليات اشاره دارد؟ ،ترتيب به - 25
.ؤدي مبناي ماليات استالف) در اين نوع از ماليات، ثروت م

شوند. اي از پرداخت ماليات معاف مي در اين نوع از ماليات، كالا و خدمات واسطهب) 
كنندة نهايي اما نهايتاً به وسيلة مصرف  عهدة توليدكنندگان و فروشندگان است، پرداخت اين نوع از ماليات بر ج) اگرچه وظيفة قانوني

شود. پرداخت مي
هاي كلان بازرگاني و شرايط اقتصادي كشورها هستند. اين نوع از ماليات، تابع سياستد) 
 دارايي برماليات ، د) ليات بر مصرفما ج) ،ماليات بر درآمد، ب) ماليات بر ارزش افزوده الف) )1
 ماليات بر مصرف، د) ماليات بر ارزش افزوده ج) دارايي،ماليات بر درآمد، ب) ماليات بر الف) ) 2
ماليات بر ارزش افزوده، د) حقوق و عوارض گمركي ج)ماليات بر درآمد،  ب)ماليات بر دارايي،  الف) )3
ماليات بر مصرف، د) حقوق و عوارض گمركي ج)افزوده، بر ارزشماليات بر دارايي، ب) ماليات  الف)) 4

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، اقتصاد هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

بوده است؟ 10د شما در آزمون قبل چند از عملكر
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
   

اقتصاد
كند؟ / نقش بازار چيست و چگونه عمل مي

الملل دولت در اقتصاد چيست؟ / تجارت بين
)7) تا پايان درس (5درس (

80تا  44 ةصفح
دقيقه 15وقت پيشنهادي: 
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محصولات بازاريال

خانهواريالهابنگاهها

تول�د عوامل بازاريال

دولت

خدمات و �الا

ول�د
ت وامل

تول�دع عوامل

خدمات و �الا

خر&دهاي و �الا

دولت خدمات

ت
خدما

و ت�الا
دما

خ
و �الا

(3)

(2)

(1)

منابع

(4)

مال�ات

عوامل پرداخت

تول�د

 الملل صحيح است؟  كدام گزينه در خصوص تجارت بين - 26

هـاي گونـاگون بـر واردات     هاي نزديك سياسي با يكديگر دارند، تعرفـه  ها در جهت گسترش روابط اقتصاديشان با كشورهايي كه ديدگاه گاهي دولت) 1
 نند.برخي از كالاها وضع مي ك

  پيمان تجارت آزاد، مشهور به قرارداد گات را امضاء كردند.  1993) آمريكا، آلمان و انگليس در سال 2
هـاي ايـالات متحـدة     هاي تجاري است كه در كارنامة دولـت  ترين موارد نقض پيمان خروج آمريكا از توافق آب و هوايي پاريس و توافق برجام از مهم) 3

  آمريكا ثبت شده است. 
  تشكيل و نتيجة آن تشكيل سازمان دائمي تجارت جهاني بود. 1947كنفرانس پولي و مالي سازمان ملل (برتن وودز) در سال ) 4

صورت جدول  كار رفته براي توليد به كشور ژاپن، كره جنوبي و مالزي هر سه توانايي توليد خودرو و كامپيوتر را دارند، اگر هزينه و منابع به - 27
 دهد؟ درستي نشان مي نه، وضعيت اين كشورها را بهزير باشد، كدام گزي

  دستگاه خودرو 1منابع لازم براي توليد  دستگاه رايانه1منابع لازم براي توليد كشورها
 واحد 310 واحد120  ژاپن

 واحد 240 واحد200 كره جنوبي
 واحد 690 واحد780 مالزي

  دارند. » مزيت مطلق«و مالزي در توليد خودرو » مزيت نسبي«ر توليد رايانه و كره جنوبي د» مزيت مطلق«) ژاپن در توليد رايانه 1
  است.» مزيت مطلق«و ژاپن در توليد رايانه داراي » مزيت نسبي«) مالزي در توليد خودرو 2
  دارند.» مزيت نسبي«دارد و كره جنوبي و مالزي در توليد خودرو » مزيت مطلق«) ژاپن در توليد رايانه 3
  دارند.» مزيت نسبي«دارند و مالزي در توليد خودرو » مزيت نسبي«كره جنوبي در توليد رايانه  ) ژاپن و4

 ؟نداردكدام گزينه به علل تأكيد اقتصاددانان بر اهميت خودكفايي و عدم وابستگي در بعضي توليدات داخلي، اشاره  -28

 هاي اخير هاي اقتصادي قرن ) منازعات و جنگ1

  دشمن و ضعف و وابستگي كشور شود.  جويي و سلطه انند موجب بهانهتو ) برخي كالاها كه مي2
  هاي جهان ) رفتار استكباري قدرت3
  دسترس بشر هاي تجاري و كمبود منابع و امكانات در ) افزايش تعرفه4

 كند؟ نزديك مي» استقلال اقتصادي«ت هايي است كه كشوري را به وضعي گيكدام گزينه دربردارندة گروه ويژ - 29

 فاصله بگيرد.» محصولي تك«نداشته باشد. ـ از وضعيت » وابستگي سياسي«ان تأمين كلية نيازهايش را در داخل فراهم كند ـ به كشوري ) امك1

 فاصله بگيرد.» محصولي تك«به كشوري نداشته باشد. ـ نتواند كالاي خاصي را صادر كند. ـ از وضعيت » وابستگي اقتصادي) «2

  فاصله بگيرد. ـ امكان تأمين بعضي از نيازها را در داخل فراهم كند. ـ منابع تأمين بعضي از نيازها را در داخل فراهم كند.» محصولي تك«) از وضعيت 3
يش را در داخل فراهم محصولي فاصله بگيرد ـ همة نيازها  ) منابع تأمين كالاهاي صادراتي يا بازارهاي فروش كالاهايش را متنوع كند ـ از وضعيت تك 4

  نمايد.

مشخص شده  4تا  1هاي  كنندة شماره تكميل ترتيب بهها و دولت، عبارات كدام گزينه  با توجه نمودار جريان چرخشي تعاملات بين خانوارها، بنگاه - 30
 باشد؟   در نمودار مي

 هاي عوامل توليد ) خريدها ـ يارانه ـ منابع ـ پرداخت1

  هاي عوامل توليد ـ درآمد خانوار   خت) درآمد ـ ماليات ـ پردا2
 هاي عوامل توليد ) درآمد ـ ماليات ـ منابع ـ پرداخت3

    هاي عوامل توليد ـ درآمد خانوار ) خريدها ـ يارانه ـ پرداخت4
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معرفّ آثار كدام گزينه است؟ ترتيب  بههر كدام  از موارد زير  - 31
گذشتة ايران است.تاريخ  ،موضوع اين كتاب .شد تهاي از دانشوران خراسان نوش عده الف) به دست

اين اثر، ترجمة يك كتاب عربي است به همراه اطلاعات ديگري دربارة تاريخ ايران.ب) 
ج) جمعي از دانشمندان آن زمان اين كتاب را به فارسي برگرداندند.

 طبرينصوري، تاريخ بلعمي، تفسير شاهنامة ابوم) 2  تاريخ بلعمي، ترجمة تفسير طبري، شاهنامة ابومنصوري) 1
تفسير طبري، تاريخ بلعمي ةشاهنامة ابومنصوري، ترجم) 4  تاريخ بلعمي، شاهنامة ابومنصوري، تفسير طبري) 3

 ؟براي جاهاي خالي مناسب است ترتيببهكدام گزينه  - 32
»اند. …بازمانده اشعار بعضي از قطعات شعر پهلوي، و  است …آثاري كه به زبان پهلوي تأليف شده، بيشتر آثار «

تاريخي/ ديني  غير) 2تعليمي و اخلاقي/ ديني زردشتي  )1
تعليمي و اخلاقي/ ديني  غير )4تاريخي/ ديني زردشتي  )3

بر سر كار آمد. …و پس از آن دولت مستقل …مستقل در آغاز قرن سوم، دولت نيمه« - 33
»بوده است.ايران   …منطقة رواج فارسي دري نخست در 

مشرق و شمال شرقي ـ صفاري ـطاهري ) 2  شمال و شمال شرقي ـ طاهريـ  ) صفاري1
مشرق و شمال شرقيـ  صفاري ـ ساماني) 4  شمال و شمال شرقي ـ طاهريـ  ساماني) 3

. …جزبهها متعلق به اين دوره است همة بيت ،ل قرن پنجمهاي شعر فارسي در قرن چهارم و نيمة اوويژگيبا توجه به  - 34
چون تيغ آبداده و ياقوت آبدار/  نيلوفر كبود نگه كن ميان آب) 1
خويشتن را نكوه از همه بيش/  ها ريش به نكوهش مكن درون) 2
(كنُه: درون) نه او چو ما حيراندر ره كُ/  عقل مانند ماست سرگردان) 3
چو عاشقي كه به معشوق خود دهد پيغام/  سرودگوي شد آن مرغك سرودسراي) 4

پاسخ مقابل كدام گزينه، درست است؟ - 35
)زبان پهلوي( .هايي شده استدر دست است و آنچه باقي مانده، دچار تحريفاين زبان اشعار كمي به ) 1
عنصري)رودكي و . (قوت و استحكام يافت ،دو شاعر مشهوراين شعر غنايي با  )2
سامانيان) ةدور( .دوره به پختگي رسيد اينشعر حكمي و اندرزي هم در  )3
)و تاريخي دينيحماسي، ( است. اول قرن پنجم ةنثر قرن چهارم و نيم هاي موضوع )4

  ع هستند.مسج … جزبهها عبارت همة گزينه - 36
 ) لذت انگور بيوه داند نه خداوند ميوه.2  ) آن را كه حساب پاك است از محاسبه چه باك است. 1
گردش زمان عيش ربيعش را به طيش خريف مبدل نكند. )4  معتكف نشيند.  ) فلان عزم كرده است و نيت جزم كه بقيت عمر3

در كدام گزينه آمده است؟ ترتيببهنوع سجع عبارات زير  - 37
.ديدار وي بياسوده پدر را درد بر درد بيفزود اما يوسف ب الف)
.ست اما با سبب بماندن شرك استا سبب نديدن جهل ب)
.قرب يوسف روح خود يافتم آن شربت زهرآلوده نوشاگين انگاشتمه بجمال يوسف اكنون كه  ةدر مشاهد ج)
.آتش دوستي آب و گل بسوختيه گرد بشريت ريختي، ب باران فردانيت بر د)
) مطرف، متوازن، متوازي، متوازي2) مطرف، متوازي، متوازن، مطرف1
) متوازي، متوازي، مطرف، متوازن4) متوازي، متوازن، مطرف، مطرف3

−U «هاي هجايي كدام بيت چهار بار تكرار انهنش - 38 − است؟» −
ها پنهان بگوييم) بيا با هم سخن از جان بگوييم/ ز گوش و چشم1
اي درآمد بنهاد در ميانهرويي در دست او سبويي/ از گوشه ) ساقي ماه2
ل و شكر پيش باز آرد زكات) آن يكي دست تو گيرد وان دگر پرسش كند/ وان دگر از لع3
گفت اي چمن/ صد حور خوش داري ولي بنگر يكي داري چو منگشت و مي) دلدار من در باغ دي مي4

آمده است؟» مصوت«صورت  و هم به» صامت«صورت  هم به» ي«در كدام بيت، واج  - 39
شب لاله در صحن باغ فروزان در آن بود چندين چراغ / چو در تيره) 1
 مجوند، سبزترين برگ يقينم / ببين چه زرد مرا مي شك بههاي  ند ملخا نشسته) 2
دم در ازل / تا ابد از دامن پر مهر مادر طرد شد كودك دل شيطنت كرده است يك) 3
ماه از شرم عذار تو حصاري شده است / اين نه هاله است كه بر گرد قمر گرديده است) 4

؟نيستكدام گزينه با عبارت داخل پرانتز هماهنگ  - 40
).(در مصراع اول اين بيت، يك هجاي كشيده وجود دارد آزمايي اي خدا اين سرزمين را / كودكان از خواب اين افسانه بيداري ندارند تا كجا مي) 1
 ).(در مصراع دوم اين بيت، يك هجاي كشيده وجود دارد اي يافتم اي يافتم / ز هر خرمني، خوشه تمتّع به هر گوشه) 2
).هجاي كوتاه وجود دارد چهار(در مصراع دوم اين بيت،  ي با پشت گردد از آن به / كه رويي ببينم كه پشتم بلرزدگرم رو) 3
(در مصراع دوم اين بيت، هفت هجاي بلند وجود دارد.) كند گويي اشارت / به كشتن مي زچشم دلاوي ةآن گوش امر) 4

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )1علوم و فنون ادبي ( هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
بوده است؟ 10قبل چند از عملكرد شما در آزمون 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

   

) 1علوم و فنون ادبي (
هاي اولية ادبيات پيش از اسلام و قرن تاريخ

هاي كلام / سجع و هجري / هماهنگي پاره
انواع آن

)6() تا پايان درس 4درس (
58تا  38 ةصفح

دقيقه 15وقت پيشنهادي: 
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

  
  

 است؟ اوتمتفنسبت بين كدام يك از دو كلي زير با بقيه  - 41
) مربع و چهارضلعي4  ) اسب و صاهل3  ضلعي ) مثلث و سه2  ) انسان و ناطق 1

…با مسعود و است … ، مفهومي»پسر« - 42
د.هيچ ارتباطي ندار – ) جزئي2    ارتباط تساوي دارد. – ) كلي1
ارتباط تباين دارد. – ) جزئي4    هيچ ارتباطي ندارد. – ) كلي3

دارد؟ وجود جزئي و كلي مفهوم چند زير مفاهيم ميان در ترتيب به  - 43
»يآزاد دانيم -ضامن آهو  - هياروم ةاچيدر - يكتاب عل نيا -انقلاب  ريرهبر كب -پدر من «

 چهار -) دو 4  پنج –) يك 3  دو -) چهار 2  سه -) سه 1
برقرار است؟ چه نسبتي از نسب اربع» مسلمان و موحد«، »مدرسه و كلاس«، »چرخ و ماشين«بين مفاهيم كلي  ترتيب به - 44

عموم و خصوص مطلق -عموم و خصوص مطلق  -تباين  )1
تساوي -عموم و خصوص مطلق  -عموم و خصوص مطلق  )2
تباين -عموم و خصوص من وجه  -) تساوي 3
عموم و خصوص مطلق -تباين  –) تباين 4

؟است» آواز بلبل به پرندة خوش«اشكال تعريف در كدام مورد مانند اشكال تعريف  - 45
انسان: حيوان شهرنشين )2انار: ميوة شيرين )1
درجه 360مربع: شكل چهارضلعي  )4خورشيد: سكة طلايي آسمان )3

 …صحيح مفهومي تعريف در - 46
.باشد تواند مي مطلق خصوص و عموم فقط شود، ) رابطة تعريف با آنچه تعريف مي1
.باشد اندتو نمي تباين فقط شود، ) رابطة تعريف با آنچه تعريف مي2
.باشد تواند مي وجه من خصوص و عموم و مطلق خصوص و عموم شود، ) رابطة تعريف با آنچه تعريف مي3
.باشد تساوي بايد شود، ) رابطة تعريف با آنچه تعريف مي4

…برقرار است. مانند: …ها نسبت  ديگر ناسازگار باشند، بين آن اگر مصاديق دو مفهوم كلي با يك - 47
يد نمك طعام و –) تباين 2  خودروي اين دبيرو  خودرو –ص مطلق ) عموم و خصو1
ادويه ام ونمك طع –) تباين 4  بيضي دايره و –) عموم و خصوص مطلق 3

؟نيستدر چه صورتي تعريف جامع است و مانع  - 48
بين مفهوم مجهول و تعريف رابطة عموم و خصوص مطلق وجود داشته باشد و تعريف، مفهوم عام باشد. )1
وجه و يا تباين وجود داشته باشد. ين مفهوم مجهول و تعريف رابطة عموم و خصوص من) ب2
بين مفهوم مجهول و تعريف رابطة عموم و خصوص مطلق وجود داشته باشد و تعريف، مفهوم خاص باشد. )3
) بين مفهوم مجهول و تعريف رابطة تساوي وجود داشته باشد.4

است؟ متفاوتها  ل تعاريف سايرگزينهاشكال تعريف در كدام گزينه با اشكا - 49
الكتريسيته هادي خوار چكش ) تعريف فلز به جسم2  تاندار به جسم داراي حواس و حركت) تعريف پس1
ف لوزي به شكل محدود به چهار ضلع) تعري4  .رساند مي را حالتي وقوع يا كاري انجام كه اي ) تعريف فعل به كلمه3

است؟ نشدهزير كدام شرط رعايت  هاي در هر يك از تعريف ترتيب به - 50
سلامتي: فقدان بيماري ج)انسان: حيوان شهرنشين            ب)           علم: حقيقتي همچون نور الف)

ـ تعريف دوري است. .ـ تعريف جامع نيست .تعريف واضح نيست )2  ـ تعريف دوري است. .ـ تعريف جامع نيست .تعريف دوري است )1
ـ تعريف جامع نيست. .ـ تعريف واضح نيست .تعريف واضح نيست )4  ـ تعريف جامع نيست. .ـ تعريف واضح نيست .تعريف دوري است )3

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، منطق هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
بوده است؟ 10ز عملكرد شما در آزمون قبل چند ا

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

   

منطق
مفهوم و مصداق / اقسام و شرايط تعريف

)4) و (3درس (

38تا  20 ةصفح

دقيقه 25وقت پيشنهادي: 
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  ن الأصح54-51في الجواب للترّجمة: (و الأدقّ عي(  

. يشبه الأصوات الَّتيقرآننا الكريم   كانَ« - 51  :»تُرفَع دون دليلٍ منطقي بصوت الحميرِ

  كند.  شود را به صداي الاغ تشبيه مي كه بدون دليل منطقي بالا برده مي صداهاييقرآن كريم ) 1

  كرد.  ها تشبيه مي برد به صداي الاغ را كه جز براي دليلي منطقي بالا مي كسي قرآن كريم ما صداهاي) 2

  كرد.  تشبيه مي ها شود به صداي الاغ منطقي بالا برده مي يي را كه بدون دليليقرآن كريم ما صداها) 3

  نمايد.  رود به صداهاي الاغ تشبيه مي را كه بدون دليل منطقي به بالا ميقرآن كريم صدايي ) 4

 .» إلّا بِقدر وسعهم يكَلِّفُهم لاالمؤمنينَ و  ذنوبإنّ ربنا يغفرُ « - 52

  دهد.  توانشان تكليف نمي هبه انداز جز آنان  به آمرزد و گناهان مومنان را ميهمانا پروردگار ما ) 1

  دهد مگر به اندازه توانشان.  قطعاً خداي ما آمرزنده گناهان است و مؤمنان را مسئوليت نمي) 2

  باشد و مؤمنان را جز به اندازه طاقتشان مكلفّ نكرده است.  همانا پروردگار ما آمرزنده مي) 3

  مگر به مقدار توان مكلفّ نكرده است.  را مؤمن آمرزنده گناهان است وقطعاً خداي ما ) 4

53 - ن الصحيحعي:  

   !كنم شان تقديم ميتم براي هدايبه خواهران يارزش تهنّ: پندهاي بايأُقدم لبناتي مواعظ قيمة لهدا) 1

   !رو باشيد و صداي خود را پايين بياوريد من صوتكم: در راه رفتن خود ميانه غضُُّوافي مشيكُم و  إقصدوا) 2

   !الحسنُ: در ترازوي (اعمال) اخلاق نيكو چيز سنگيني است الخلُُقشيء في الميزانِ هو  أَثقلُ) 3

   !ها براي مردم است سودمندترين آن ،ترين بندگان نزد من نّاسِ: محبوبأحَب عبادي إلي أَنفعهم لل) 4

 : الخطأعين  - 54

   !خريديم هايي گران مي با قيمت را هاي زنانه بأسعارٍ غالية: پيراهن الفساتينَ نَشتري  كناّ) 1

2 (سي خلَْحپروردگارم آفرينش و خوي مرا نيكوگرداند پس اوقي و خلُْنَ رب :هكنم را ستايش مي قي فأحمد!   

   !هايم را بر من هديه كند أخَواتي من تُهدي إلي عيوبي كلَّ يومٍ: بهترين خواهرانم كسي است كه روزانه عيب خيرُ) 3

   !كند ها رحم مي آمرزد و به آن فرُ المذنبينَ و يرحمهم: بهترين رحم كنندگان، گناهكاران را مياحمينَ يغْخيرُ الرّ) 4

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )2عربي زبان قرآن ( هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10آزمون قبل چند از عملكرد شما در 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

   

  ) 2عربي زبان قرآن (
ة / اسم التفضيل و اسم المكان / حوار مواعظ قيم

  في سوق مشهد / تمارين 
  ) 1رس (كل د

  16تا  1صفحة 
  دقيقه 15وقت پيشنهادي: 
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 رتيب: الية علي التّالتّ للعباراتالمناسبة  كلماتالعين  - 55

الف) صوته من أنكر الأصوات.

عليه للآخرين.حقّاً ذي لايعطي ب) هو الّ

.في العالمَ أكَبرُ قارةٍج) 

د) الذين ينهون عن السوء.

1 (عجب بنفسه ـ  مار ـالحنكر آسيا  المار ـ ) 2  ـ الممير ـ الجبالحناّهيـ ال اأوروب

المنكر  ـ اأوروبالحمير ـ المعجب بنفسه ـ ) 4 النُّهاةـ  آسياالحمار ـ الجبار ـ ) 3

56 - ن الصالمترادفات و المتضاداتحيح في عي:

حسن / حي = اسرع ≠ساء ) 2  معجب بنفسه / فخور = متواضع  ≠مختال ) 1

افاضل =اراذلأنكر = أقبح / ) 4عداوة / أغلي = أرخص ≠صداقة ) 3

 ) أجب عن الأسئلة ُالتّالي ثم قرأ النّصبما58 – 57ا ( : ناسب النّصي  

علي الآخرينَ فإنَّ يتَكبرواو أن لا  الشَّدائدصابرين علي المشاكل و  ،كرِنَ عن المنعلي المسلمين أن يكونوا مشتاقينَ إلي العمل الصالح و ناهي«

 »:االله لا يحب المتكبرين

 : الخطأعين  - 57

1 (مالح! المسلالعمل الص بر) 2 يحبالمشاكلعلي الص ! عملٌ قبيح  

3 (! !واجب علي المؤمنالنّهي عن المنكر ) 4 االله لا يحب من يتكبرُ

عين المناسب للفراغ:!». م .... المسل« - 58

!) 2 كلُّ أوقاته للعمل الصالح!لايكونُ ) 1 للشدائد صابرٌ

3 (! !) 4 لبعض النّاس متكبرٌ للمنكر مشتاقٌ

»:اسم مكان«عين عبارة جاء فيها  - 59

!) 2  كارم الأخلاق!مإنَّ االله بعثَ الأنبياء لإتمام ) 1 في هذا العمل منافع للنّاس دائماً

القيمة! المواعظصح الأب أولاده ينْ) 4  في خوزستان! مكتبة قديمة أكبرُفي رأيي؛ ) 3

اسم تفضيل: ليس » خير«عين كلمة  - 60

بقية االله خيرٌ لكم في كلِّ الأمور!) 2 !و دلّ قلََّ خير الكلام ما) 1

»!يرهذرةٍ خيراً  قالَمث ملْفمن يع«) 4  في طاعة االله! الأمورِ خير عواقبهل تعلم بأنَّ ) 3
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  است؟  نادرستارزش كدام گزاره  - 61

  اول است.  ي عدد 29گاه  زوج باشد، آن 100اگر ) 1

yاگر شيب خط ) 2 =   مربع كامل است.  21گاه  صفر باشد، آن 12

  ت. عددي اول اس 63گاه  باشد، آن عدد يك اولاگر ) 3

)عدد  اگر) 4 )− ) گاه عدد آن ،منفي باشد 33 )−5   . استمثبت  2

  است؟  نادرستكدام گزينه  - 62

qگزارة ) 1 p   را عكس نقيض گزارةp q ناميم . مي  

  . است 32ابر با گزاره بر 5هاي ارزشي  تعداد حالت) 2

pارزش گزارة ) 3 p∨  تواند درست يا نادرست باشد.  مي  

pارزش گزارة ) 4 p∧   .همواره نادرست است  

p گزارة اگر ارزش - 63 q باشد، ارزش كدام گزاره درست است؟  نادرست  

1 (p q∧    2 (q p∧    3 (p q∨   4 (p q∧   

  
1 -  

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )2رياضي و آمار ( هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

   

  ) 2رياضي و آمار (
  ل رياضيآشنايي با منطق و استدلا

  ها) ها و تركيب گزاره (گزاره
  ) 1) درس (1فصل (
  11تا  2 ةصفح

  دقيقه 25وقت پيشنهادي: 

 محل انجام محاسبات
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p هر دو گزارة ارزشاگر  - 64 q⇔  وq p درست باشد، ارزش كدام گزاره قطعاً درست است؟  

1 (p q q∨      2 ((p q) p∧ ⇔   

3 ((p q) q⇔ ∨     4 ((p q) p ∧   

 هاي زير درست است؟  يارز چه تعداد از هم - 65

p)الف)  q) p q∧ ≡ ∨     

p)ب)  q) p q∨ ≡ ∧     

)پ)  p) p≡    

  صفر) 4  3) 3  2) 2  1) 1

) ةهايي با ارزش درست باشند، گزار هر دو گزاره qو  pاگر  - 66 p q) p∨ ∨  ارزش است؟  با كدام گزاره هم  

1 (p q∧    2 (p q∨    3 ((p q) p∨ ∧    4 (p q∨   

 است؟  اشتباه هاي مركب از گزاره گذاري كدام ستون در جدول زير ارزش - 67

p q p q p q p q p q ⇔ ∨ ∧
1 2 3 4·¼Tw ·¼Tw ·¼Tw ·¼Tw

 j  j  j  j  j  j
 j · ·  j  j ·
·  j  j  j  j ·
· ·  j · · ·

  

  4ستون ) 4  3ستون ) 3  2ستون ) 2  1ستون ) 1

  .) استاي درست  گزاره Tاي نادرست و  گزاره F ،دو گزارة دلخواه qو  pارزش كدام گزارة زير همواره درست است؟ ( - 68

1 (p F∧     2 (( p) p∧       

3 (( p F) ( p T)∧ ∨ ∨    4 ((p q) (p q)∨ ∧ ∨    

 ؟استها، كدام گزاره مربوط به ستون آخر  با توجه به جدول ارزش گزاره - 69

1 (~ p (p q)∧ ∨  

2 (~ q (p ~ q)∧ ∨  

3 (~ p (p q)∨ ∧    

4 (~ q (~ p q)∧ ∨  

a)نقيض كدام گزاره، اشتباه نوشته شده است؟  - 70 ,b )∈ ∈   

1 (~ ( ) ( )∈ ≡ ∉4 4    

2 (~ ( ) ( )> − ≡ ≤ −18 1 18 1   

3 (~ ( a) ( a)≡   

4  (~ ( b) ( b)≡   .عدد طبيعي فرد است 
 

 عدد طبيعي زوج است.
 

 عددي مثبت است. عددي منفي است.
 

p ~ q q ?
T F F
F T T
F F T

∧
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 هاي زير گزاره است؟ چند مورد از عبارت - 71

 الف) قيمت هر كيلوگرم سيب چند تومان است؟

 وج است.ز 5ب) عدد 

  پ) لطفاً كتاب هاي خود را مطالعه كنيد!

  تر است. ت) گيلاس از آلبالو خوشمزه

2−ث)  3   عددي مثبت است. 7

1 (1  2 (2  3 (3    4 (4  

 است؟  نشدهدرست بيان  ،نقيض چند گزاره - 72

 الاضلاع نيست. ي كه متوازيا الف) گزاره : هر لوزي يك متوازي الاضلاع است. نقيض گزاره : وجود دارد لوزي

)ب) گزاره :  )− )عددي مثبت است. نقيض گزاره :  32 )−  عددي نامثبت است. 32

 بزرگتر است. aاز عدد  bتر است. نقيض گزاره : عدد  بزرگ bاز عدد  aپ) گزاره : عدد 

  عددي مركب است.  aعددي اول است. نقيض گزاره :  aت) گزاره : 

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

 هاي اوليه كدام است؟  شود، تعداد گزاره تا بيشتر مي 224هاي ارزشي  كنيم، تعداد حالت گزاره به تعدادي گزاره اضافه مي 3هنگامي كه  - 73

1 (4  2 (5  3 (6  4 (8  

)« ةگزار qو »  … عددي 9« گزارة pاگر  - 74 )22 …« 

 ها باشد؟داراي ارزش متفاوت با ديگر گزينه ، گيرد، تا تركيب عطفي دو گزارهها قرار مي در جاهاي خالي به ترتيب از راست به چپ كدام عبارت

 ) فرد است ـ اول است.2    ) مربع كامل است ـ زوج است.1

 ) فرد است ـ طبيعي است.4  ) مربع كامل است ـ گنگ است.3

باشند، در اين صورت در جاهاي خالي چه عبارتي » … a,a,aهاي  واريانس داده«گزارة  qو » …مربع عدد فرد عددي «گزارة  pاگر  - 75

 ؟باشد نادرستقرار گيرد تا تركيب فصلي اين دو گزاره 

 ) زوج است ـ صفر است. 2    ) فرد است ـ مخالف صفر است.1

 الف صفر است.) زوج است ـ مخ4    ) فرد است ـ صفر است.3

 راز كل شما تأثير دارد.پاسخ دادن به اين سؤالات اجباري است و در ت »آشنا« سؤالات
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pارز گزارة  ترتيب از راست به چپ هم دو گزارة دلخواه باشند، در اين صورت به qو  pاگر  - 76 (~ p q)∨ pو  ∧ (~ p q)∧ كدام است؟∨

1 (p q∧  وp q∨2 (p q∨  وp q∧  3 (p ~ q∧  وp ~ q∨4 (p ~ q∨  وp ~ q∧

p)با توجه به جدول زير، در جاي خالي ستون مربوط به ارزش گزارة مركب  - 77 ~ r) q∧ گيرد؟ كدام عبارت قرار مي ∨

1 (

T
F
T

F T IÄ

2 (

F
F T

F
F T

IÄ

IÄ

3 (

T
T F

T
T F

 

 

IÄ

IÄ

4 (

F
F T
T F

F

IÄ
IÄ

هاي زير همواره درست است؟ رهيك از گزا اي دلخواه باشد، در اين صورت ارزش كدام گزاره pاگر  - 78

(p ~ p) (~ p p) ∨ الف)

(p ~ p) (p ~ p)∨  (ب∧

(p ~ p) (p ~ p)∧  (پ∨

) فقط پ4  ) الف و پ3  ) فقط ب2  ) الف و ب1

هاي زير، همواره درست هستند؟ اي دلخواه باشد. چند مورد از گزاره گزاره rاي درست و  گزاره qاي نادرست،  گزاره pاگر  - 79

pالف)  (q r) ~)ب) ∨ q p) (r r)⇔ ∨ ⇔

p)پ)  q) (q p)∧ ⇔  (ت(p r) ~ q  

) هيچ كدام درست نيستند.4  1) 3  2) 2  3) 1

اند؟ هاي خواسته شده كدام در جدول زير، ارزش گزاره - 80

(p ~ s) ~ q ~ p q∨p s∧~ q s⇔p q

Δ T F

1 (T , T , T≡ Δ ≡ ≡2 (T , F , T≡ Δ ≡ ≡

3 (F , F , F≡ Δ ≡ ≡4 (F , T , F≡ Δ ≡ ≡

(p ~ r) q∧ ∨q ~ r∧p (p q)∨ ∧
TT؟
FT؟
TF؟
FF؟
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 هاي خالي مناسب است؟ كدام گزينه براي جاي - 81

شاعران يها داشت و زبان شعر جز در سروده يرا در پ ....، از رونق افتادن در سدة هشتم تباريرانيدوست اادب يرفتن دربارها نياز ب«

.»دييگرا يبه سست …شاخص، مانند 
خواجو و حافظ ـسرايي  ) قصيده2    و حافظ سعدي ـ سرايي ) قصيده1

خواجوو  سعدي ـسرايي  ) غزل4  عبيد زاكانيحافظ و  ـسرايي  غزل) 3

هاي اجتماعي را به چهناهنجاري» موش و گربه«شده و منظومة هاي نظامي سروده داستان ةهشتم به شيوكتاب سدة كدام  ،ترتيببه - 82

؟اي بيان كرده استشيوه
ثيلتم و طنز ـ نامه عشاق) 2  طنز و تمثيل ـ جمشيد و خورشيد) 1

گزنده و طنزآميز ـ) جمشيد و خورشيد 4    گزنده و طنزآميز ـ نامه عشاق) 3

؟نيست صحيح »عطاملك جويني«توضيح كدام گزينه دربارة  - 83
. وي از نوجواني به كارهاي ديواني پرداخت.ند) خاندان او از افراد با نفوذ حكومت مغولان بود1

التواريخ است.ترين كتاب او جامعممه و خان و اولجايتو بودوزير مقتدر غازان) 2

كتابش را با نثري مصنوع و دشوار نوشته است.)3

هاي اسماعيليه و حكومت جانشينان حسن صباح است.) موضوع كتابش، شرح ظهور چنگيز، احوالات و فتوحات او، تاريخ خوارزمشاهيان، فتح قلعه4

هر دو مورد كدام گزينه درست است؟  - 84

.هـ . ق به دست مغولان در اصفهان كشته شد 635الدين خوارزمشاه در سال اسماعيل، مداح جلال الدينكمال الف)

تسامح و تساهل، خدمت ةبه ادبياتي روي آوردند كه بر عواطف انساني، ترويج روحيپس از حملة مغولان فرهنگ و اخلاق  دوستداران ب)

.شتثباتي دنيا تكيه دابه خلق، آزادگي و اعتقاد به بي

.اندمولانا، فيه ما فيه و مجالس سبعه را مولانا گفته و شاگردان نوشته منظوماز ميان آثار  ج)

.نويسييچيدهپ و ديگر تاريخ وصافدر آثاري مثل  نويسيبيشتر به دو جريان گرايش پيدا كرد: يكي ساده قرن هفتمنثر در  د)
ب) ج، 4) الف، د                        3     ) ج، د               2) الف، ب                  1

 كند؟ كدام گزينه، جاهاي خالي را تكميل مي - 85

را الاحرار تحفةكار برد و مثنوي  الاولياي عطار را به تذكرةشيوة   …كتاب بهارستان را به تقليد از گلستان سعدي نوشت و در كتاب  …«

 »سرود. …به تقليد از 

نظامي  الانس ـ ساوجي ـ نفحات  سلمان) 2  الاشراف ـ خواجوي كرماني  جامي ـ اخلاق) 1

الانس ـ نظامي جامي ـ نفحات) 4  الاشراف ـ خواجوي كرماني  سلمان ساوجي ـ اخلاق) 3

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )2علوم و فنون ادبي ( هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ ه چند سؤال ميسؤال ب 10از هر 
بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

   

) 2علوم و فنون ادبي (
 9و  8، 7هاي   تاريخ ادبيات فارسي در قرن

واييهاي آ پايه
  )2) و (1كل درس (

25تا  12صفحة 
دقيقه 15وقت پيشنهادي: 
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 آمده است؟  نادرستتوضيح چند اثر در مقابل آن  - 86

  گونه سجع و موازنه است.  الف) مرصاد العباد: نثرش گاهي پيچيده و دشوار و گاه فاقد هر
  نثرش در مقدمه ساده و در اصل كتاب مصنوع و فني است. اشعار العجم:  ب) المعجم في معايير

  ج) فخرالدين عراقي در كتاب لمعات خود سير و سلوك عارفانه را در قالب نظم و نثر بيان كرده است. 
  ري و مسايل عرفاني را بيان كرده است. د) مولوي در ديوان شمس و مثنوي معنوي، بسياري از معارف بش

 مغول، بساط حكومت آخرين خليفة عباسي برچيده شد و زبان رايج عربي از رواج افتاد.   رةوهـ) در اواخر د
  يك) 4  چهار) 3  سه) 2  دو) 1

  است؟  نادرستهاي آوايي كدام مصراع مرز پايه - 87
  قي بر / ج بين نه )) دلم را داغ عشقي بر جبين نه (د لَم را دا / غِ عش 1
  رد/ جا ني ك شدُ / مه ما نِ ت) مان تو (بر جا يِ نان / شا دي خُ) بر جاي نان شادي خورد جاني كه شد مه2
  عنكبوتي را به حكمت دام داد (عن ك بو تي / را بِ حك مت / دا م  داد) )3
  / بشِ كا في م / طَر حي نو در / انَ دا زيم) ) فلك را سقف بشكافيم و طرحي نو دراندازيم (ف لكَ را سقف4

 صحيح است.  … جز بهها  هاي آوايي همة گزينه مرز پايه - 88
  ها  ها، رهي باشد به ميدان تو را زين تنگ زندان) 1

 بـِ مي دان ها ر هي با شدَ ن دان هاگ زِ  نـتـُ  را زين تَ
  

  و گر تيغ بر سر نهد، سر نَهي) 2
 هيهد سر نَ نَبر سر  و گَر تيغ

  

  پرور بود خرّم بهاري  روان) 3
 بـ ها ري بـ ود خُر رم  ر وان پر ور

  

  نماي اي شمس تبريزي كمالي) 4
 ك ما لي سِ تبَـ ري زي  نَ ما ييِ شمَ

  

 هاي آوايي ابيات كدام گزينه يكسان است؟  تعداد پايه - 89

  كنارير جوبمكي  با زي بر شاخساري / گذشت اكالف) پريد از شاخ
  جست از آن اخگري زد چكش زرگري / به هر لحظه مي ب) به الماس مي
  رهي چيست / چرا با آفتابت الفتي نيستمراي اين گ ج) كه اي تاريك

  گذشت  د) در آن دم كه پژمرد و بيمار گشت / يكي ابر خرُد از سرش مي
  نجام كردار بد نيك نيست / جز اين سهمگين جاي تاريك نيستاهـ) سر

  د ،الف، ب) 4  ب، د، هـ) 3  ب، ج، هـ) 2  الف، ج، د) 1

 هاي آوايي كدام دو بيت، با هم برابر است؟  تعداد پايه - 90

  بينم كه در عالم پديدار آمده است الف) آن پري كز خلق پنهان بود چندين روزگار / باز مي
  ل استحاص كنند / خشت بر دريا زدن بي يحت ميخواهانم نص ب) نيك

  كه بشكستي قفس، بنمودمي پرواز را  ام / گر زان ام، زان در قفس بنشسته پر بستهج) من مرغكي 
  د) حلال است رفتن به صحرا وليك / نه انصاف باشد كه بي ما روند

 انش بپرهيز / كه هشياران نياويزند با مستمهـ) به دل گفتم ز چش

  الف ـ د) 4  هـ   د ـ) 3  هـ   ج ـ) 2  ب ـ د ) 1
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 ؟شود نميمضاف بررسي  ةدر فلسفكدام مورد  - 91
) گرايش ذاتي انسان به زندگي اجتماعي2) ارزشمند بودن ذاتي برخي فضائل اخلاقي1
) قانونمندي خاص حاكم بر تاريخ انسان4) جاري بودن قانون عليت در سراسر جهان3

ها است. ها به پاسخ واسطة رسيدن انسان از پرسش …و  ورزي و تفكر در انسان كدام است مرحلة اول و مرحلة سوم از مراحل انديشه ترتيب به - 92
ها، تفكر رو شدن با مسائل، تفكر در اندوخته روبه) 2ها، پرسشگري طرح سؤال، تفكر در اندوخته) 1
ها، پرسشگري رو شدن با مسائل، تفكر در اندوخته روبه) 4ها، تفكر طرح سؤال، تفكر در اندوخته) 3

وت با سؤالات ديگر مطرح شده است؟در كدام گزينه پرسشي متفا - 93
يا عشق و دوستي اموري واقعي و مقدس هستند؟) آ2) آيا آزادي و برابري با يكديگر قابل جمع هستند؟1
توان در اين دنيا به سعادت دست يافت؟ ) آيا مي4توان با هر شخصي دربارة امور خود مشورت كرد؟ ) آيا مي3

ها در مباحثه چه بوده است؟ ترين هدف سوفيست لسفه چيست و مهمعلت ظهور دانشي به نام ف ترتيب به - 94
كاري ) بررسي اصل وجود و حقيقت جهان ـ مغالطه2) تلاش براي پاسخ قانونمند ـ پيروزي بر رقيب1
) بررسي اصل وجود و حقيقت جهان ـ پيروزي بر رقيب4كاري ) تلاش براي پاسخ قانونمند ـ مغالطه3

ها رسيد. بايد به جواب مسئله …باشند و فقط با عمليات  مي …به مانند مسائل  …مباحث فلسفي از لحاظ  - 95
) روش ـ علوم تجربي ـ فكري و استدلالي2 ) موضوع ـ رياضي ـ آزمايشگاهي1
) روش ـ رياضي ـ فكري و استدلالي4) موضوع ـ علوم تجربي ـ آزمايشگاهي3

…و سائر كه …اند، واقف كه  از نظر ملاصدرا مردم بر دو دسته - 96
 برد ـ به جهان معقولات راه يافته است. ها بهره مي ) فقط از شنيده1
) همواره در تكاپو است ـ در تلاش است كه از تنگناي ظواهر عبور كند.2
كند. ها و ظواهر بسنده نمي ) دلخوش به دانش ظاهري است ـ به شنيده3
ـ همواره در تكاپو است. ) دروازة جهان بزرگ و برتر به رويش گشوده شده است4

…بخش اصلي فلسفه  - 97
كند. ) وجودهاي خاص را بررسي مي2تواند نوعي فلسفة مضاف باشد. ) مي1
كند. ترين مسائل علوم را مطرح مي اي ) ريشه4ريشه و اساس فلسفه است.به منزلة ) 3

را قبول دارند. … جز بهفيلسوفان، همة موارد زير  - 98
دهندة امكان اشتباه است نظر نشان) اختلاف 2ه بكند) ممكن است انسان اشتبا1
) ممكن است انسان حقيقت را بيابد4توان به پاسخ رسيد با احساس و منطق مي) 3

اعتقاد دارند. …ند در سياست به هست شود و آنان كه براي جامعه اصالت قائل ميبررسي  …در  »مباني و زيربناهاي فيزيك«، ترتيب به - 99
) فلسفة فيزيك ـ ليبراليسم2براليسم) فيزيك ـ لي1
) فيزيك ـ سوسياليسم4) فلسفة فيزيك ـ سوسياليسم3
براي درك بهتر هر مكتب تربيتي بايد چه كرد؟ - 100

 ) نقش فيلسوفان آن مكتب را در علوم تربيتي بسنجيم.2  بيند. ) بايد بدانيم سرانجام جهان را در كجا مي1

الطبيعه هستند را بشناسيم. اي كه در آن مكتب معتقد بر ماوراء ) فلاسفه4  عه كنيم.) فلسفة پشتوانة آن مكتب را مطال3

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، فلسفههاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

بوده است؟ 10در آزمون قبل چند از عملكرد شما 
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
   

فلسفه
هاي فلسفه چيستي فلسفه / ريشه و شاخه

)2) و (1درس (
18تا  2صفحة 

دقيقه 10وقت پيشنهادي: 

t.me/Azmoonha_Azmayeshi

forum.konkur.in

www.konkur.in
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 شود.  هاي طبيعي، بررسي مي هاي مختلف، رابطة بين پديده و روش …در علوم تجربي با كمك  - 101
  اي از قوانين مجموعه) 4  طرح مسئله) 3  مشاهده) 2  فرضيه ) 1
 ؟نيستعلم تجربي صحيح  د درپر كاربر كدام گزينه در مورد مفاهيم - 102

  پاسخ، لزوماً به معناي درست و واقعي بودن آن پاسخ است. يك معتبر بودن و پذيرفته شدن ) 1
  فرضيه براي پذيرفته شدن يا رد شدن نيازمند آزمايش است. ) 2
  شود.  در صورت تأييد فرضيه، به عنوان يك اصل پذيرفته مي) 3
  دهد.  نظريه را تشكيل مي ،عچند اصل منسجم دربارة يك موضو) 4
 جوي چيزي بودن در روش علمي، كدام گزينه است؟  و  معلول در جست - 103

  موقعيت نامعين روشن سازي ) 4  علمي  هدفمند بودن روش) 3  روش علمي مندي قاعده) 2  روش علمي يدار نظام) 1
 ؟ دارداسي، اشاره شن آوري اطلاعات در روان هاي جمع از روش» روش مصاحبه«عبارت كدام گزينه به  - 104

  توان با استفاده از اين روش كسب كرد.  توان به دست آورد، مي اطلاعاتي كه با كمك مشاهدة مستقيم نمي) 1
  كند.  ياي را طي م استفاده از اين روش بسيار دشوار است و فرايند پيچيده) 2
  د. ها به دور بو داوري در ثبت اطلاعات بايد تا جاي ممكن از تعصب يا پيش) 3
  . كند مصاحبه را هدايت ميكرده،   هاي دريافت محقق در ضمن گفتگو و براساس پاسخ ،در اين حالت) 4
 ؟ نيستاخلاقي در كودكان صحيح  درك كدام گزاره پيرامون رشد - 105

  مسئوليتي در قبال رفتار خود ندارند.  ،تصور از كار خوب و بد نداشتنبه دليل  ،كودكان در ابتدا) 1
  شوند.  رشد درك اخلاقي صرفاً تمايل به انجام اعمالي است كه اخلاقي تلقي ميمنظور از ) 2
  كند.  را خوشحال مي ديگراند كه نممكن است كارهايي را اخلاقي بدان انكودك) 3
  . شود براي اخلاق يك فرايند تدريجي و پيچيده طي مي) 4
 رشد اشاره شده است؟  ةترين جنب در كدام گزينه به شاخص - 106

  كند.  وجود نداشته تلقي مي ،از ديد او هستند خارجاشيايي را كه  كودك) 1
  كند.   ماهگي بيان مي 12كودك اولين كلمات قابل تشخيص را در ) 2
  زند.  تر مي ها را محكم هاي مادرش در بازي پرتاب توپ، ضربه  ها و خنده كودك با ديدن تشويق) 3
  ستد. ياكمك بتواند بدون   دتر ميزو كودك از يك سال و دو ماهگي خود و بعضاً) 4
 رشد اشاره شده است؟  ثر برمل محيطي مؤادر چه تعداد از موارد زير به عو - 107

  شود.  ) اسكيزوفرني در مردها زودتر از زنان آغاز ميالف
  برد.  ها براي بيماران سرطاني، احتمال درمان آنان را بالا مي ) خدمات حمايتي بيشتر بيمارستانب
  فراواني بيماري دو قطبي بيشتر است.   دوم بارداري، ة) در سه ماهج
 كند.  مستعد اختلال پانيك ميها را  آن ،يا جدايي در ميان جوانان  ) طلاقد
  دو) 4  چهار) 3  يك) 2  سه) 1
 اشاره دارد؟ »شناخت« شناختي مفهوم روانهاي زير به  گزينه كدام يك از - 108

      حسي هاي تحريك گيرنده) 2     پرندگانسازي  لانه) 1
  هاي حسي احساس ناشي از تحريك گيرنده) 4      هاي انتخابي تفسير محرك) 3
 كدام يك از تغييرات زير به يك آمادگي نهفته نياز ندارد؟ - 109

 سالگي 6) نوشتن كودك در سن 2  ماهگي 15) راه رفتن كودك در سن 1
 نوجوان در) تفكر فرضيه سازي 4  ) آموزش زبان انگليسي به نوجوان3
 ؟اشاره دارند يك از سطوح شناختزير به كدام  موارد ،يبترت به - 110
 »فرايند استفاده از اطلاعات موجود در حافظهانتخاب محرك، «
  ، استدلالاحساس) 4  ، تفكراحساس) 3  توجه، تفكر) 2  توجه، استدلال) 1

 

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  ويسيد:خود را بن 10گذاري چند از  هدف، شناسي روان هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

   

  شناسي روان
ف و روش مورد مطالعه شناسي: تعري روان

  شناسي رشد روان
) تا پايان رشد اخلاقي در 2) و درس (1كل درس (

  كودكي ةدور
  52تا  8صفحة 

  دقيقه 15وقت پيشنهادي: 

t.me/Azmoonha_Azmayeshi

forum.konkur.in

www.konkur.in



 

 

  

  
  ਩ی਩یساسااি اি   یازدھمیازدھم  سالسال  

  ١۴٠١١۴٠١ماه ماه   ජ໑دادජ໑داد    ١۴١۴    
  

  
   ةصفح  مواد امتحاني  رديف

  3 )1عربي زبان قرآن (  1
  4 )1رياضي و آمار (  2
  6 اقتصاد  3
  7 )1علوم و فنون ادبي (  4
  8 منطق  5
  9 )2عربي زبان قرآن (  6
  10 )2رياضي و آمار (  7
  11 »آشنا«)2رياضي و آمار (  8
  13 )2ادبي (علوم و فنون  9

  14 فلسفه  10
  15 شناسيروان  11

  
  
  
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  عام) ف(وਇ पی  අඏیاد علਖی آड़وز਍ی قلم
   

  1165داخلي  021-6463ـ تلفن چهار رقمي  923دفتر مركزي: خيابان انقلاب بين صبا و فلسطين پلاك 
  »»چي وقف عام است بر گسترش دانش و آموزشچي وقف عام است بر گسترش دانش و آموزش  آموزشي قلمآموزشي قلم    ها و درآمدهاي بنياد علميها و درآمدهاي بنياد علمي  تمام داراييتمام دارايي««

  

t.me/Azmoonha_Azmayeshi برای استفاده از تمام آزمونهای آزمایشی، حتما در کانال اصلی ما، به نشانی مقابل عضو شوید
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 )37 ، صفحةترجمه ،االله نوروزي ولي(  » 1«ينة گز - 1
  ترجمه درست عبارت: 

صور  الإسلامية: يكپارچگي امت اسلامي / في ةالأم ادگر خواهد شد / اتحّ : جلوهسيتجَلَّي«
  »آميز : همزيستي مسالمتلميالتعايش السبه همراه /   هاي زيادي / مع: كثيرةٍ: در شكل

  ي ديگر: ها تشريح گزينه

  . باشد ميغلط » شود گر مي / جلوه هاي هاي / صورت ملت«ترجمه »: 2«گزينه 
  . باشد ميغلط » كند گري مي براي / جلوه«ترجمه »: 3«گزينه 
را به صورت عطف » في«توان  باشد، نمي ميغلط » و / مختلف«ترجمه »: 4«گزينه 

  . ترجمه كرد
----------------------------------------------  

 )24، صفحة ترجمهاالله نوروزي،  (ولي  » 1«گزينة  - 2
  ترجمه درست عبارت: 

ها،   كثيرٌ من الناّس: بسياري از مردم / يعتقدون: باور دارند، معتقدند / بأنَّ: كه / الأسماك: ماهي
  زمين هالأرض: بعلي د / من السماء: از آسمان / نافت درپي مي پي :ماهيان / تتَسَاقط

  هاي ديگر:  ينهتشريح گز

  . باشد ميغلط » مردم بسياري / افتادن«ترجمه »: 2«گزينه 
  . باشد ميغلط  »دنشو مي پرتاب/  از زمين به آسمان«ترجمه »: 3«گزينه 
  . باشد ميغلط » / همانا / زمين به آسمان هستند كثيري از مردم«ترجمه »: 4«گزينه 

----------------------------------------------  

 )25، صفحة ترجمهاالله نوروزي،  (ولي  » 4«گزينة  -3
  هاي ديگر:  تشريح گزينه

  غلط است / حاسوب: رايانه» گيرد پس مي«و ترجمه  است يماض» استرَجع«فعل »: 1«گزينه 
  غلط است. » شويم دانش آموخته مي«و ترجمه  است ماضي» تخَرََّجنا«فعل »: 2«گزينه 
  . معنا شده استاضافه  »ش« ضمير به اشتباه »قةبطا«كلمه همراه »: 3«گزينه 

----------------------------------------------  

 )37، صفحة ترجمهاالله نوروزي،  (ولي  » 2«گزينة  - 4

)به معناي يك پنجم » خُمس«كلمه  )1
  باشد.  مي 5

----------------------------------------------  

 )28 ، صفحةتعريب، منيژه خسروي(  » 3«گزينة  - 5
ها:  عت / از آنصن :ته شدخ/ سا قُطعتدرختان جنگل: أشجار الغابة / بريده شدند: 

  ها: الكراسي منها / صندلي
  هاي ديگر:  تشريح گزينه

  باشد.  مي »صندلي«الكرسي مفرد و به معناي »: 1«گزينه 
  .است تعريب نشده» ها از آن«عبارت »: 2«گزينه 
  . هم جمع باشد» الكرسي«و  باشد بايد مونث» صنع«»: 4«گزينه 

 )32 ، صفحةمفهوم، منيژه خسروي(  » 3«گزينة  - 6
اشاره به حيات اخروي دارد كه  »شوند ميرند بيدار مي گاه ميخفتگانند پس هرمردم « 

  . هماهنگ است» 3«با بيت گزينه 
  هاي ديگر:  تشريح گزينه

  اند.  فراموش كردن اطرافيان است تا زماني كه زنده آنمفهوم »: 1«گزينه 

  مفهوم آن غنيمت شمردن وقت و زمان است. »: 2«گزينه 

  و عدم آگاهي به كردار و رفتار خويش است. غفلت انسانمفهوم آن »: 4«گزينه 

----------------------------------------------  

 )40 ة، صفحو مفهوم لغت، منيژه خسروي(  » 2«گزينة  -7
  ماند: خاطرات به ياد آوردن روزهاي خوب يا بدي كه در حافظه مي

  هاي ديگر:  تشريح گزينه

  ها گذرنامه»: 1«گزينه 

  كار بسيار فراموش»: 3«گزينه 

  كولرها»: 4«گزينه 

----------------------------------------------  

 )44 ، صفحةقواعد، منيژه خسروي(  » 2«گزينة  -8
  و داراي دو حرف زائد است.  »افتعال«مضارع از باب  فعل» تستَوي«

   هاي ديگر: تشريح گزينه

  از باب تفعيل است و يك حرف زائد دارد. »حيرَت«»: 1«گزينه 

» ثلاثي مجرد« و  است» سب« آن ضيفعل نهي است و ما »لاتسَبوا«»: 3«گزينه 

  . باشد مي

  است ويك حرف زائد دارد. »فعيلباب ت«فعل مضارع از  »دكِّيؤَ«»: 4«گزينه 

----------------------------------------------  

 )39و  38 ، صفحةقواعد، مجيد همايي(  » 2«گزينة  - 9
  باشد.  مي »مفاعلة«باب  ازمزيد ثلاثي  »تُفاعلونَ«بر وزن  »تجُالسونَ«

  هاي ديگر:  تشريح گزينه

  واحد بزيادة حرف» 1«گزينه 

  »جالسوا« هرمأَ»: 3«گزينه 

   »جالسَتُم« يهماض» 4«گزينه 

----------------------------------------------  

 )28 ، صفحةقواعد، مجيد همايي(  » 1«گزينة  - 10
  باشد. مي» تَفَعل«بر وزن  مخاطببراي  »تَفَعل«امر از باب 
  هاي ديگر:  تشريح گزينه

  است.  »تفعيل«باب »: 2«گزينه 

   .است »فتعالا« باب»: 3«گزينه 

  . بايد حذف شود» ن«در امر »: 4«گزينه 

 )1عربي زبان قرآن (

t.me/Azmoonha_Azmayeshi
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 )49تا  40 ، صفحةمفهوم تابع، امير محموديان(   »4«زينة گ -11

 انـدازة  مقداري مشخص است. پس مجمـوع rالف) مساحت و محيط هر دايره به قطر

)مشخص  يره مقداراندازة محيط هر دا مساحت و r r)π + π2 است و بـه ازاي هـر    2

  پس اين رابطه تابع است.  ،)، فقط يك خروجي داردrورودي (مانند

 6و جـذر   2برابـر   4ب) جذر هر عدد طبيعي زوج هم مقداري مشخص است. مثلاً جـذر  

  پس اين رابطه به ازاي هر ورودي، فقط يك خروجي دارد و تابع است.  است.  6برابر 

ها مقداري مشخص است. يعني مجمـوع   هاي هر عدد طبيعي و مجموع آن ج) شمارنده

  هاي هر عدد طبيعي فقط يك مقدار دارد و اين رابطه تابع است. شمارنده

----------------------------------------------  

   » 2«گزينة  - 12
 )38تا  33 ة، صفحهاي گويا هاي شامل عبارت معادله، هادي پلاور(

  با طرفين وسطين كردن معادله داريم:

x x ( x) x x
x

−
= −  − = − −  − = − +

−
3 5 2 3 5 2 1 2 3 5 2 41 2  

x x x x − = − +  − =  = −3 4 2 5 3 3  
  

----------------------------------------------  

 )55تا  50 ، صفحةضابطة جبري تابع، اي مهديس حمزه(   »2«گزينة  - 13
پس برد تـابع فقـط    ،است 9همواره مقدار ثابت  ،قدار تابع به ازاي هر مقدار از دامنهم

  . استشامل يك عضو 

R { }f = 9   

----------------------------------------------  

 )55تا  40 ، صفحةتركيبي، فاطمه ايلخاني(   »1«گزينة  - 14
هاي تابع بايد بـا هـم برابـر     تمام زوج مرتب چون دامنة تابع فقط يك عضو دارد، پس

  توانيم دو زوج مرتب متمايز با يك ورودي داشته باشيم. زيرا در يك تابع نمي ،باشند

x y
x y
− = −

 + =

3
4 2   

x x= −  = − 15 1 5   

x
x y y

=−
+ = ⎯⎯⎯⎯→ =

1
1454 2 5   

x
y

−
= = −

1
15

14 14
5

   

 » 4«گزينة  -15

 )38تا  33 ة، صفحهاي گويا هاي شامل عبارت معادلهكفش،  ن(حميد زري 

x)ها كه  ابتدا طرفين معادله را در ك . م . م مخرج )+ كنيم تا  ، ضرب مياست21

  معادلة گويا به يك معادلة درجة دوم تبديل شود:

(x ) (x )
(x )(x )

+ =  + + = +
++

8 12 21 1 8 12 12 11
  

x x x x x + + + = +  − − =2 22 1 8 12 12 10 3 0  

ها مخرج  و هيچ يك از ريشه هستندله دو ريشه دارد و هر دو قابل قبول اين معاد

  كنند، پس مجموع آنها برابر است با: كسر را صفر نمي

( )− −= =10   ها مجموع ريشه101

----------------------------------------------  

   » 2«گزينة  - 16

 )38تا  33 ة، صفحگوياهاي  هاي شامل عبارت معادله، كفش حميد زرين(

B ،1باشـد و شـير  Vكنيم حجم كل استخر  فرض مي
اسـتخر را در مـدت   حجـم  5

x ساعت پر كند، پس شيرB در مدت يك ساعتV
x5كنـد و شـير    استخر را پر مي

A در مدت يك ساعتV
(x )−5 كند، حال حجم كل استخر توسـط   استخر را پر مي4

Vپس در يك ساعت  ،شود ساعت پر مي24دو شير در مدت 
  شود: خر پر مياست24

V V V
x (x ) x (x )

+ =  + =
− −

1 1 1
5 5 4 24 5 5 4 24  

 )1رياضي و آمار (
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x xx(x )

x(x ) x(x )
−= −⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ + =
− −
4 15 4

5 4 5 4 24  

x x(x ) ( x )
x(x )

− = ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ − = −
−

2 4 1 5 4 24 2 45 4 24  

x x x x x − = −  − + =2 25 20 48 96 5 68 96 0  

x x( x )(x )
x x

 − =  = − − =  
 − =  =

85 8 05 8 12 0 5
12 0 12

  

1ساعت 12به تنهايي در Bپس شير 
كند، پس كل حجم  حجم استخر را پر مي5

×استخر را در  =5 12   كند. ساعت پر مي60

----------------------------------------------  

 )38تا  33 ، صفحةهاي گويا هاي شامل عبارت معادله ،امير محموديان(   »2«گزينة  -17

x x x
+ − =

+ + −
2 1 3 04 5 1   

(x )(x ) (x )(x ) (x )(x )
(x )(x )(x )

+ − + + − − + +
 =

+ + −
2 5 1 4 1 3 4 5 04 5 1   

(x x ) x x (x x ) + − + + − − + + =2 2 22 4 5 3 4 3 9 20 0   

x x x x x x + − + + − − − − =2 2 22 8 10 3 4 3 27 60 0   

x x x − − =  = −  = − = −74 3716 74 0 16 74 16 8   

كند، پس  ها را صفر نمي آمده هيچ كدام از مخرج دست به ةبا توجه به آن كه ريش

  اين جواب قابل قبول است. 

----------------------------------------------  

 )38تا  33 ، صفحةهاي گويا هاي شامل عبارت معادله، فاطمه ايلخاني(   »3«ة گزين - 18

  .دهيم ميقرار  ار 2معادله مقدارها در x جاي به

x x x x
mx x m

− − − −=+ = ⎯⎯⎯→ + =
− −

1 2 2 1 2 2 22
1 5 2 2 1 5   

m m
m

 =  =  =1 2 54 52 5 4   

 )55تا  50 ة، صفحضابطة جبري تابع(امير محموديان،   » 4«گزينة  -19

  آوريم:  مي  دست تك اعضاي دامنه را به كمك مقادير برد تابع به تك

x x x
x

=  =  =
−

2 0 2 0 01  

x x x x
x

=  = −  = −
−

2 1 2 1 11  

x x x x x
x

= −  = − +  =  =
−

2 12 2 2 2 4 21 2  

x x x x
x

=  = −  =
−

2 3 2 3 3 31  

}اعضاي دامنه  , , , }− 10 1   هستند كه مجموعشان برابر است با: 32

( )+ − + + =1 50 1 32 2  

----------------------------------------------  

 )55تا  40 ةصفح، تركيبي(امير محموديان،   »2«گزينة  - 20

  كه در اين تابع داريم: هستندتابع  ها دامنة  هاي اول زوج مرتب در توابع زوج مرتبي، مؤلفه

D {a , a , }f = − −2 3  

R { a ,a ,a }f = −22 1   

a a a a=  − − =  − − =2 23 3 3 6   مجموع اعضاي دامنه0

(a )(a ) − + =3 2 0  

a
a

=
  = −

3
2  

aازاي  حال به = aو   3 =   كنيم: شرط تابع بودن را بررسي مي 2−

aتابع نيست f {( , ) , ( , ) , ( , )}=  = − − 3 9 6 3 9 3    اگر 2

aست تابع ا f {( , ) , ( , ) ,( , )}= −  = − − − 2 4 4 2 4 3   اگر 3

aپس  =   قابل قبول است و مجموع اعضاي برد برابر است با: 2−

− + − = −4 4 3 3   

 مخرج مشترك طرف چپ تساوي

 كنيمطرفين وسطين مي
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 )51تا  48صفحة ، كند؟ بازار چيست و چگونه عمل مي(فاطمه صفري،    »4«گزينة  - 21

 الف) 
 تومان 250ميزان تقاضا در قيمت  −عادلي تقاضاي ت

=كيلو  − =110 90 20  
ب) در سطوح قيمت بالاتر از قيمت تعادلي در بازار با مازاد عرضه (كمبود تقاضا) 

تومـان بـا مـازاد عرضـه (كمبـود       350شويم. بنابراين در سطح قيمت مواجه مي
 .  رو هستيم تقاضا) روبه

تومان را كه به ازاي آن مقدار عرضه و تقاضـا بـا هـم برابـر      300ج) سطح قيمت 
  باشد. كيلو مي 90گويند و مقدار تعادلي برابر با  شوند، قيمت تعادلي مي مي

----------------------------------------------  

 )49 و 48صفحة ، كند؟ بازار چيست و چگونه عمل مي(فاطمه صفري،    »2«گزينة  - 22
 تر است.   تر، ولي تقاضا كم قيمت بيش Bدر نقطة 

 منحني تقاضا از چپ به راست نزولي است و رابطة آن با قيمت كالا، معكوس است.

----------------------------------------------  

 )65و  59، 57، 47، 46 هاي هصفح، تركيبيمهسا عفتي، (   3«گزينة  - 23
  

  اند. ها فروشنده انوارها خريدار و بنگاهدر بازار كالاها و خدمات، خ
  ند. ها خريدار در بازار عوامل توليد، خانوارها فروشنده و بنگاه

----------------------------------------------  

 )63صفحة ، نقش دولت در اقتصاد چيست؟سارا شريفي، (   »3«گزينة  - 24
   

 : 2مرحلة   : 1مرحلة   

)  ش افزودهقيمت فروش با ماليات بر ارز )+ × =560 60 63100  ( )+ × =580 80 84100  

ماليات بر ارزش افزوده 
آوري شده توسط  جمع

  فروشنده
× =560 3100 × =580 4100 

اعتبار ماليات بر ارزش 
هايي كه در مرحلة قبل  افزوده

 پرداخت شده
 تومان 3  ــــ

ماليات بر ارزش افزوده خالص 
−  تومان 3  آوري شده عمج =4 3 1   

مجموع ماليات بر ارزش 
+  ــــ  آوري شده افزوده جمع =3 1 4 

----------------------------------------------  

 )63تا  61 ةصفح، نقش دولت در اقتصاد چيست؟(سارا شريفي،    »4«گزينة  -25
  الف) ماليات بر دارايي  

  افزودهب) ماليات بر ارزش
  ج) ماليات بر مصرف  

  د) حقوق و عوارض گمركي  

 )73صفحة ، الملل تجارت بين(عليرضا رضايي،    »3«گزينة  - 26
  هاي ديگر:   تشريح گزينه

روابط اقتصاديشان با كشورهايي كـه  ها در جهت گسترش  گاهي دولت»: 1«گزينة 
كننـد و   هاي تجاري وضع مـي  هاي نزديك سياسي با يكديگر دارند، پيمان ديدگاه
  دهند. ها را كاهش مي تعرفه

، پيمان تجارت آزاد، مشهور به 1992آمريكا، كانادا و مكزيك در سال »: 2«گزينة 
  پيمان نفتا را امضا كردند.  

 تشكيل 1944الي سازمان ملل (برتن وودز) در سال كنفرانس پولي و م»: 4«گزينة 
  المللي پول بود. و نتيجة آن تشكيل بانك جهاني توسعه و صندوق بين شد

----------------------------------------------  

 )71و  70صفحة ، الملل تجارت بين(نسرين جعفري،    »2«گزينة  -27
نظـر   ي يك دستگاه از كالاي موردكارگيري منابع كمترهر كشوري كه بتواند با به

 دارد. »مزيت مطلق«در توليد آن كالا  ،را توليد كند

  در نتيجه ژاپن در توليد رايانه مزيت مطلق دارد. 
 كره جنوبي در توليد خودرو مزيت مطلق دارد. 

بهتر است هر كشور در محصولي كه مزيت دارد، تخصص و تمركز يابد و ساير محصـولات را از  
  يابد.  بگيرند. با اين تقسيم كار، رفاه مردم دو كشور و مجموع توليد جهان افزايش ميديگر  يك

شـود كـه    كشور مالزي از نظر عوامل توليد با دو كشور فوق يكسان اسـت. ملاحظـه مـي   
مالزي در توليد رايانه و خودرو نسبت به ژاپن و كره جنوبي مزيت اقتصادي ندارد. يعني 

اقتصاددانان در اين حالت از مفهوم مزيـت  كند.  صرفه توليد نمي يك از دو كالا را به هيچ
هر چند مالزي در رايانه و خودرو نسبت به ديگر كشورها مزيـت  كنند:  نسبي استفاده مي

مطلق ندارد اما در كشور خود در توليد خودرو نسبت به رايانه مزيت نسبي دارد. بنابراين 
  ه موردنياز خود را از ژاپن وارد كند. بايد در صنعت خودرو متمركز شود و رايان

----------------------------------------------  

 )74صفحة ، الملل تجارت بين(نسرين جعفري،    »4«گزينة  - 28
هاي جهان  هاي اخير و رفتار استكباري قدرت هاي اقتصادي قرن منازعات و جنگ

از توليدات داخلـي  موجب شده است اقتصاددانان به اهميت خودكفايي در بعضي 
  ها از خارج تأكيد كنند. و عدم وابستگي براي تأمين آن

غـذا و محصـولات كشـاورزي، حـوزة انـرژي (نفـت،         كالاهاي ضروري مثل دارو،
جـويي و   تواند موجب بهانـه  هاي نو)، صنايع نظامي و دفاعي مي اي و انرژي هسته

    سلطة دشمن يا رقيب و ضعف و وابستگي كشور شود.

----------------------------------------------  

 )كتاب درسي 75صفحة ، الملل تجارت بين، 94(كنكور سراسري    »3«گزينة  -29
هاي تأمين كالاهاي وارداتي يا بازارهاي فروش كالاهاي صادراتي  راه«اگر كشوري 

هـاي   با خلـق مزيـت   ،محصولي فاصله بگيرد از وضعيت تك ،خود را گوناگون كند
صادي امكان تأمين بعضي نيازها را در داخل فـراهم كنـد و بـه علـم و     جديد اقت

بـه وضـعيت اسـتقلال    » ته باشد،شبنيان توجهي بيشتر دا فناوري و اقتصاد دانش
 شود. اقتصادي و استحكام اقتصادي نزديك مي

----------------------------------------------  

 )59، صفحة قتصاد چيست؟نقش دولت در ا(عليرضا رضايي،    »2«گزينة  -30
 ) درآمد خانوار   4هاي عوامل توليد / ( ) پرداخت3) ماليات / (2) درآمد / (1(

 اقتصاد
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 »2«گزينة  - 31

 )45و  44 ، صفحة هاي اولية هجري تاريخ ادبيات پيش از اسلام و قرن، مقدم ابراهيم رضايي(
  است.   »نصوريشاهنامة ابوم«معرّف كتاب » الف«عبارت  

  بلعمي است.   و مترجم آن ابوعلي» تاريخ بلعمي«معرّف كتاب » ب«عبارت 

    .است» تفسير طبري«معرّف كتاب » ج«عبارت 

----------------------------------------------  

 )40، صفحة هاي اولية هجري تاريخ ادبيات پيش از اسلام و قرن، سعيد جعفري(   »1«گزينة  - 32
بعضـي از  و  استديني زردشتي به زبان پهلوي تأليف شده، بيشتر آثار آثاري كه  

  اند. تعليمي و اخلاقياشعار  ةقطعات شعر پهلوي، بازماند

----------------------------------------------  

 )41 و 40 ، صفحةهاي اولية هجري تاريخ ادبيات پيش از اسلام و قرن، سعيد جعفري(   »2«گزينة  - 33
 صفاري و پس از آن دولت مستقلطاهري  مستقلز قرن سوم، دولت نيمهدر آغا« 

مشرق و شمال شـرقي ايـران   بر سر كار آمد. منطقة رواج فارسي دري نخست در 

  »بوده است.

----------------------------------------------  

 )43، صفحة هاي اولية هجري تاريخ ادبيات پيش از اسلام و قرن(سعيد جعفري،  »3«گزينة  - 34
اشاره به امر معنوي و واقعيت دروني يعنـي خـدا دارد. همچنـين بـه سـادگي و       

  ها نيست. رواني ديگر بيت

  هاي ديگر:   تشريح گزينه

  سادگي فكر و رواني كلام   ،هاي بيروني توجه به واقعيت»: 1«گزينة 

 تعاليم كلي اخلاقي»: 2«گزينة 

  سادگي فكر و رواني كلام»: 4«گزينة 

----------------------------------------------  

 )تركيبي، هاي اولية هجري تاريخ ادبيات پيش از اسلام و قرن، نيا اعظم نوري(   »1«گزينة  - 35
  هاي ديگر:   تشريح گزينه

رودكـي و  . (قوت و استحكام يافت دو شاعر مشهوراين شعر غنايي با  »:2« ةگزين

 )شهيد بلخي

 ةدور( .دوره بــه پختگــي رســيد ايــندرزي در شــعر حكمــي و انــ»: 3« ةگزينــ

  )سلجوقيان

حماسـي،  ( اسـت.  اول قرن پـنجم  ةنثر قرن چهارم و نيم هاي موضوع »:4« ةگزين

 )ملي و تاريخي

 )53 و 52 ، صفحةسجع و انواع آن، محمد نوراني(   »4«گزينة  - 36
هـاي دو جملـه   فقط يك جمله داريم و سجع حداقل در ميان واژه» 4«در گزينة  

 .رودكار مي به

 هاي ديگر: گزينه واژگان داراي سجع در

 سجع متوازي  پاك و باك:  :»1« ةگزين

  : سجع متوازي  ميوه و بيوه»: 2«گزينة 

 متوازي  سجع عزم و جزم: » 3«ة گزين

----------------------------------------------  

 )53، صفحة سجع و انواع آن، نيا اعظم نوري(   »3«گزينة  -37
  : متوازيبياسود، زودبيف 

  متوازن :شرك، جهل

  : مطرفانگاشتم، يافتم

  : مطرفريختي، بسوختي

----------------------------------------------  

 )49و  48صفحة ، هاي كلام هناهنگي پاره، محمد نوراني(   »4«گزينة  -38
  گفُ تي چ من  ت مي مي گَش  يدر با غ د  دل دا رِ من

--U-   --U -   --U -   --U -  
  

 هاي ديگر: گزينه هاي هجايينشانه 

U :»1«ة گزين U U− − − − − − − −    

U :»2« ةزينگ U U U− − − − − − − − − −  

U :»3« ةگزين U U U− − − − − − − − − − −   

----------------------------------------------  

 )51، صفحة هاي كلام اهنگي پارهمه، افشين كياني(   »2«گزينة  - 39
  »  ي«يقين: صامت » / ي«: مصوت جوند، سبزترين مي 

  هاي ديگر:   تشريح گزينه

  »  ي«چندين، تيره: مصوت »: 1«گزينة 

  »  ي«دم: صامت  شيطنت، يك»: 3«گزينة 

  »ي«اري، گرديده: مصوت صح»: 4«گزينة 

----------------------------------------------  

 )48، صفحة هاي كلام اهنگي پارهمه، افشين كياني(   »4«گزينة  - 40
    :هجاي بلند وجود دارد هشت، »4«بيت گزينة  مصراع دوم در

  رت  شا  يي  گو  نَد  مي  تَن  كُش 

1  2  3  4  5  6  7  8  
  هاي ديگر:   تشريح گزينه

  يك هجاي كشيده ←آز (آزمايي) »: 1«گزينة 

  يك هجاي كشيده←ياف (يافتم) »: 2«گزينة 

  چهار هجاي كشيده←بِ كـ / بِـ / كـ / »: 3«گزينة 

 )1علوم و فنون ادبي (
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 )23تا  21 ة، صفحمفهوم و مصداق، مهسا عفتي(  »4«گزينة  - 41

عموم و خصوص مطلق است، امـا  » مربع و چهارضلعي«نسبت بين دو مفهوم كلي 

  ها، تساوي است. بين مفاهيم ساير گزينه نسبت

----------------------------------------------  

 )23تا  20 ةصفح، مفهوم و مصداق، موسي سپاهي(  »3«گزينة  - 42

اسم خاص يا علَم است و » مسعود«مفهومي كلي است و با توجه به اينكه  ،»پسر«

  د.باشد، پس هيچ ارتباطي با آن ندار مفهومي جزئي مي

هاي چهارگانه فقط بين مفاهيم كلي برقرار است و بين مفاهيم جزئي  نسبت نكته:

 و كلي هيچ ارتباطي وجود ندارد.

----------------------------------------------  

 )21و  20 ةصفح، مفهوم و مصداق، كيميا طهماسبي(  »1«گزينة  - 43

 ،يكتاب عل نيا« ميو مفاه يكل »انقلاب و ضامن آهو ريپدر من، رهبر كب« ميمفاه

    هستند. يجزئ ،»يآزاد دانيو م هيارومة اچيدر

----------------------------------------------  

 )23تا  21 ةصفح، مفهوم و مصداق، مهسا عفتي(  »4«گزينة  - 44

، نسبت تباين برقرار است؛ زيرا هيچ چرخـي  »چرخ و ماشين«بين دو مفهوم كلي

  ي چرخ نيست.ماشين نيست و هيچ ماشين

هم نسبت تباين برقرار اسـت؛ زيـرا هـيچ    » مدرسه و كلاس«بين دو مفهوم كلي 

مسـلمان و  «اي، كلاس نيست و هيچ كلاسي نيز مدرسه نيست؛ امـا بـين    مدرسه

نسبت عموم و خصوص مطلق برقرار است؛ زيرا هر مسلماني موحد اسـت؛  » موحد

  نيستند. بعضي موحدها مسلمان هستند و بعضي موحدها مسلمان

----------------------------------------------  

  )35و  34 ةصفح، اقسام و شرايط تعريف، فيروز نژادنجف(  » 4«گزينة  -45

مـانع  » درجه 360شكل چهارضلعي «و مربع به » آواز پرندة خوش«تعريف بلبل به 

  اغيار نيستند.

  نيست.جامع و مانع  ←انار: ميوة شيرين 

  نيست. جامع و مانع ←شين انسان: حيوان شهرن

  واضح نيست. ←خورشيد: سكة طلايي آسمان 

  )35، صفحة اقسام و شرايط تعريف، موسي سپاهي(  » 4«گزينة  - 46

رابطة تعريف، با آنچه تعريف مي شود، از نظر مصاديق، بايد رابطة تساوي باشد و 

  هاي چهارگانه! نه ساير نسبت

----------------------------------------------  

 )22، صفحة مفهوم و مصداق، موسي سپاهي(  »2«گزينة  -47

باشند و مبـاين بـا يكـديگر باشـند،       اگر دو مفهوم كلي اصلا مصداق مشتركي نداشته

ها رابطة تباين برقرار است. مانند: نمك طعام و يد كـه دو دايـرة جـدا از هـم      بين آن

  م نيست.)سازند. ( هيچ نمك طعامي يد نيست./ هيچ يدي نمك طعا مي

----------------------------------------------  

 )35، صفحة اقسام و شرايط تعريف، كيميا طهماسبي(  »1«گزينة  - 48

چه بين مفهوم مجهول و تعريف، رابطة عموم و خصـوص مطلـق وجـود داشـته      چنان

باشد و تعريف، مفهوم عام و مجهول، مفهوم خاص باشد، تعريف جـامع اسـت و مـانع    

   مانند: تعريف مستطيل به شكل چهارضلعي.نيست. 

----------------------------------------------  

 )35و  34، صفحة اقسام و شرايط تعريف، كيميا طهماسبي(  »2«گزينة  -49

فلز در اين گزينه مانع است، اما جامع نيسـت؛ چـون فلـزي ماننـد جيـوه كـه        تعريف

  شود. خوار نيست را شامل نمي چكش

  ها: ير گزينهتشريح سا

تعريف پستاندار جامع است؛ چون همة پستاندارها اين ويژگـي را دارنـد،   »: 1«گزينة 

  شود.اما مانع نيست؛ چون شامل ساير حيوانات مثل پرندگان و خزندگان هم مي

ها اين ويژگي را دارند، امـا مـانع    تعريف فعل جامع است؛ چون همة فعل»: 3«گزينة 

  شود.ينيست چون شامل مصدر هم م

ها اين ويژگي را دارند، اما مانع  تعريف لوزي جامع است؛ چون همة لوزي»: 4«گزينة 

  شود.نيست چون شامل اشكالي مانند مستطيل و مربع هم مي

----------------------------------------------  

 )36تا  34 ةصفح، اقسام و شرايط تعريف، فيروز نژادنجف(  »2«گزينة  - 50

  تعريف واضح نيست. ←قيقتي همچون نورعلم: حالف) 

  تعريف جامع و مانع نيست. ←انسان: حيوان شهرنشين ب)

 تعريف دوري است. ←سلامتي: فقدان بيماري ج)

  

 منطق

t.me/Azmoonha_Azmayeshi
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 )3 ، صفحةترجمه، مجيد همايي(  » 3«گزينة  -51
ت كرد / أصوات: صداها / بصو بيه ميه: تشا الكريم: قرآن كريم ما / كانَ يشبقرآنن«

  » ها : به صداي الاغرالحمي
  هاي ديگر:  تشريح گزينه

  باشد.  غلط مي» غكند/ الا / تشبيه ميدليل منطقيقرآن كريم/ «ترجمه »: 1«گزينه 
  باشد.  غلط مي» برد صداهاي كسي را/ بالا مي«ترجمه »: 2«گزينه 
» نمايد رود/ الاغ / تشبيه مي را/ به بالا مي يقرآن كريم/ صداي«ترجمه »: 4«گزينه 

  باشد. غلط مي
----------------------------------------------  

 )14 ، صفحةترجمه، مجيد همايي(  » 1«گزينة  -52
  ». هم: به اندازه توانشانعسدهد / بقدر و يكلَِّف: تكليف نميلاآمرزد /  فرُ: مييغْربنا: پروردگار ما /  «

   هاي ديگر: تشريح گزينه

  باشد.  غلط مي» ليتمسئوآمرزنده گناهان است / «ترجمه »: 2«گزينه 
  باشد.  غلط مي» باشد / مكلف نكرده است آمرزنده مي«ترجمه »: 3«گزينه 

غلط   »/ توان / مكلف نكرده است / مؤمن آمرزنده گناهان است«ترجمه »: 4«زينه گ
  باشد.  مي

----------------------------------------------  

 )14و  12، 2هاي  ه، صفحترجمه، مجيد همايي(  » 2«گزينة  - 53
   هاي ديگر: تشريح گزينه

  . باشد صحيح مي» به دخترانم«»: 1«گزينه 
  ترين سنگين :»أثقل»: «3«گزينه 
  صحيح است.  »بندگان من، بندگانم«»: 4«گزينه 

----------------------------------------------  

 )15و  12، 8 ، صفحةترجمه، مجيد همايي(  » 3«گزينة  -54
  است » روزانه«به معناي » يومياً« و باشد مي» هر روز« به معني ،»كلّ يوم«

 ----------------------------------------------  

 )11و  4 ، صفحةمفهوم لغت و ، منيژه خسروي(  » 3«گزينة  -55
  ترين صداهاست: خر  صدايش از زشتالف) 
  دهد: ستمكار زورمند  نمي را كه بر اوستاو كسي است كه به ديگران حقي ب) 

  آسيا  جهان: در  ترين قاره ج) بزرگ
  دارند: بازدارندگان كساني كه از بدي باز ميد) 
  هاي ديگر:  شريح گزينهت

  ـ كار زشت آسياخر ـ خودپسند ـ »: 1«گزينه 
  ـ بازدارنده اروپا ـ خرها ـ ستمكار زورمند»: 2«گزينه 
  ـ كار زشت اروپاخرها ـ خودپسند ـ »: 4«گزينه 

 )تركيبي، لغت، منيژه خسروي(  » 2«گزينة  -56
: بشتاب »اسرع« : بشتاب و»حي« ،: خوب شد متضاد هستند»نَسح«: بد شد و »ساء«

  مترادف هستند. 
  هاي ديگر:  تشريح گزينه

: فخرفروش »فخور«مترادف هستند.  ،خودپسند: »معجب بنفسه«و»مختال«»: 1« گزينه
  : فروتن با هم متضاد هستند. »متواضع«و 

: »أغلي« ،: دشمني با هم متضاد هستند»عداوة«: دوستي و »صداقة«»: 3«گزينه 
  .ترين با هم متضاد هستند رزان: ا»أرخص«ترين و  گران
فرومايگان و   »:اراذل« ،ترين مترادف هستند : زشت»اَقبح«و  »أنكر«»: 4« گزينه

  . : شايستگان مترادف نيستند»افاضل«
 ترجمه درك مطلب 

و باز  به كارهاي شايسته مند علاقه ان واجب است كهبر مسلمان«ترجمه عبارت: 
ها باشند و نسبت به ديگران  يتشكلات و سخدارندگان از زشتي، صبركنندگان بر م

  »قطعاً خداوند تكبر كنندگان را دوست ندارد. نورزندتكبر 
  

 )3 ، صفحةدرك مطلب، االله نوروزي ولي(  » 2«گزينة  -57
بلكه  ،صبر كردن بر مشكلات كار زشتي نيستتوجه به معنا و مفهوم درك مطلب،  با

  اي است.  كار نيكو و پسنديده
----------------------------------------------  

 )3 ، صفحةدرك مطلب، االله نوروزي ولي(  » 2«گزينة  - 58
هاي  مله نشانهجاز » صبور بودن در برابر مشكلات«با توجه به معنا و مفهوم متن 

  مؤمن است. 
  هاي ديگر:  تشريح گزينه

  باشد. خوب نمي كار برايمسلمان  هاي تمامي وقت»: 1«گزينه 
  .متكبر استمسلمان نسبت به برخي از مردم »: 3«گزينه 
  .زشت مشتاق است به كارنسبت  مسلمان»: 4«گزينه 

----------------------------------------------  
 )9 ، صفحةقواعد، االله نوروزي ولي(  » 3«گزينة  -59

  اسم مكان است.  »مفعلَة«بر وزن  »كتبةم«كلمه 
  هاي ديگر:  تشريح گزينه

  نيست.  »اسم مكان«و  است مكسرجمع » مكارم«كلمه  »:1«گزينه 
  نيست. »اسم مكان«و  است مكسرجمع » منافع«كلمه »: 2«گزينه 
، اسم مكان بايد بر نيست »اسم مكان«و مكسر است جمع » مواعظ«كلمه »: 4«گزينه 

  مكان هم دلالت كند.
----------------------------------------------  

 )7 ، صفحةقواعد، االله نوروزي ولي(  » 4«گزينة  - 60
  پس اسم تفضيل نيست. ،است» يخوب«در اينجا به معناي » خيَر«

  هاي ديگر:  تشريح گزينه
   بهترين سخن»: 1«گزينه 
   بهترين براي شما در همه كارها»: 2«گزينه 
  ستا بهترين عواقب كارها در اطاعت خدا»: 3«گزينه 

 )2عربي زبان قرآن (
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 ها ها و تركيب گزاره مبحث سؤالات: گزاره

   )7 تا 2 صفحة ،فاطمه ايلخاني(  » 2«زينة گ - 61
  : ها تشريح گزينه 

اگر »: 1«گزينة 
T

100Z»p گاه آنT T T
T

 ≡
29.SwH −»H Ájkø  

yاگر »: 2«گزينة 
T
= 12k{IM oÿÅ ôi KÃ{ گاه  آن(T F) F

F
 ≡

21.SwH ®¶I¨  ÍMo¶  

اگر »: 3«ينة گز
F

k{IM −»H ¦Ä jkøگاه آن .
F

63SwH −»H Ájkø (F F) T ≡   

)اگر »: 4«گزينة  )
T

− 33k{IM Âÿ¹¶ گاه آن((T T) T
T

 ≡ 5.SwH SLX¶ - 2)jkø  

----------------------------------------------  
   )6تا  2 فحةص ،اي مهديس حمزه(  » 3«گزينة  - 62

p p p p p p∨ ∧
j · j · 
· j j · 

  
   

pگزارة   p∨   يك گزارة درست و يـك   فصليهمواره درست است زيرا تركيب
  داراي ارزش درست است.   ،گزارة نادرست

pشرطي  ةعكس نقيض گزار q صورت  بهq p    .است  
52=گزاره برابر با  5هاي ارزشي  عداد حالتت   است. 32

----------------------------------------------  
  )7تا  2 صفحة ،امير محموديان(  » 2«گزينة  - 63

شرطي در صورتي نادرست است كه مقدم درست و تـالي نادرسـت باشـد.     ةگزار 
  .نيز نادرست qنادرست است و  pدرست است. پس  pيعني 

درست است و تركيب عطفي آن دو يعني  qو  p هاي هبنابراين ارزش گزار
q p∧    .درست است  

----------------------------------------------  
  )11تا  2 صفحة ،امير محموديان(  » 2«گزينة  - 64

p q q q p p q ⇔
j j · j · 
j · j j j
· j · · j
· · j j · 

 

  

 pداده شده درسـت اسـت كـه     ةگزار 2تنها در حالتي ارزش  ،طبق جدول فوق
  نادرست باشد.   qدرست و 
pنادرسـت اسـت،    qدرسـت و   pجا كه  از آن» 2« در گزينة q∧   نادرسـت و

p  شرطي آن دو، ارزش درست دارد.   2نيز نادرست است و تركيب  
  ها نادرست است. هاي ساير گزينه ارزش گزاره
----------------------------------------------  

  )11تا  2 صفحة ،محمد حميدي(  » 3«گزينة  -65
نيـز صـحيح   » پ«. مـورد  طبق قانون دمورگان صحيح است» ب«و » الف« موارد 

در نتيجـه تمـام   ارز با خود آن گزاره اسـت.    است زيرا نقيض نقيض يك گزاره هم
  .  هستندهاي ذكر شده درست  ارزي  هم

----------------------------------------------  
  )6تا  2 صفحة ،امير محموديان(  » 4«گزينة  - 66

نيز درسـت اسـت، يعنـي     pدرست است. پس تركيب فصلي آن با  qارزش  
p q∨  ارزش درست دارد. پس تركيب فصليp q∨  ديگـري    با هـر گـزاره

)، درست است. يعني ارزش pمثل  p q) p∨ ∨    .درست است  
ديگـري (در ايـن    ة(به ارزش درست) با هر گزار qتركيب فصلي »: 4«در گزينة 

  )، ارزش درست دارد.  pجا 

  )11تا  2 صفحة ،اي مهديس حمزه(  » 2«گزينة  -67
  .  بايست مطابق زير باشد ميگذاري  جدول ارزش

p q p q p q p q p q ⇔ ∨ ∧
j j j j j j
j · · · j · 
· j j · j · 
· · j j · · 

  

----------------------------------------------  

  )11تا  2 صفحة ،محمد حميدي(  » 3«گزينة  - 68
 p F F∧ ≡ 1«ة : گزين«  

( p) ( p) p p F∧ ≡ ∧ ≡   :  2«گزينة«  
( p F) ( p T) F T T

F T
∧ ∨ ∨ ≡ ∨ =    3«: گزينة«  

(p q) (p q) p (q q) p
F

∨ ∧ ∨ ≡ ∨ ∧ ≡   4«: گزينة«  

  ايم:  زير استفاده كرده ارزي هماز » 4«دست آوردن ارزش گزينة  براي به
(p q) (p r) p (q r)∨ ∧ ∨ ≡ ∨ ∧   

----------------------------------------------  

 )6تا  2 ةصفحكفش،  (حميد زرين  » 3« ةگزين -69
، ابتدا با استفاده از تركيب عطفي نقيض آن با qگزارة ستونبا توجه به معلوم بودن 

pارزش گزارةpها، ارزش  ارزش گزاره آوريم. سپس با توجه به جدول را بدست مي
  يابيم: هاي هر گزينه را مي گزاره

q :
p ~ q : p :

 ∧ 

SwnjIº
Swnj Swnj 
  : رديف اول 

q :
p :

p ~ q :
p :





 ∧  

 

Swnj
 SwnjIº

SwnjIº IÄ
Swnj 

  : رديف دوم

q :
p ~ q : p :

 ∧ 

SwnjIº
SwnjIº SwnjIº
  رديف سوم 

  ها داريم:  طبق جدول ارزش گزاره
p q ~ p ~ q p q ~ p (p q) p ~ q ~ q (p ~ q)
T F F T T F T T
T T F F T F T F
F T T F T T F F
F F T T F F T T

∨ ∧ ∨ ∨ ∧ ∨

  

  
p q ~ p (p q) ~ p q ~ q (~ p q)

F F F F
T T T F
F T T F
F T T T

∧ ∨ ∧ ∨ ∧ ∨

  

  .استمربوط به رديف آخر جدول » 3«نتيجه گزارة گزينة در 
----------------------------------------------  

 )8و  4تا  2 ةصفح، ها ها و تركيب گزاره گزاره(محمد بحيرايي،   » 3«گزينة   -70
مثبت نباشد لزوماً منفي نيست چون  aعددي حقيقي است، پس اگر  aطبق فرض، 

  ممكن است صفر باشد.

 )2رياضي و آمار (
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  )كتاب درسي 3و  2 صفحة ،كتاب آبي(  » 2«گزينة  -71

هر جملة خبري كه بتوانيم دقيقاً يكي از دو ارزش درست يا نادرسـت را بـه آن    

  نسبت دهيم يك گزاره است. موارد (ب) و (ث) يك گزاره هستند.

اي است كه بـا   جمله» ت«جملة دستوري است. » پ«جملة پرسشي است. » فال«

 كند، پس هيچكدام گزاره نيستند. توجه به سليقة افراد ارزش آن تغيير مي

----------------------------------------------  

 )كتاب درسي 4 تا 2 صفحة ،كتاب آبي(  » 2«گزينة  -72

  ست بيان شده است.در موارد (الف) و (ب) نقيض گزاره در 

درسـت  » تر نيست. بزرگ bاز عدد aعدد «در مورد (پ) نقيض گزاره به صورت 

 است.  

درست است. چـون  » عددي اول نيست. a«در مورد (ت) نقيض گزاره به صورت 

ب و يا نه اول و نه مركب هستند (عدد يك نه اول و نه اعداد طبيعي يا اول يا مرك

  مركب است.)

----------------------------------------------  

 )كتاب درسي 4تا  2 صفحة ،كتاب آبي(  » 2«گزينة  -73

گزاره اضـافه   3است، حال اگر تعداد  n2گزاره برابر  nهاي ارزشي  تعداد حالت 

  داريم:  كنيم، 

n n+ − =32 2 224   

n n n n × − =  × − =32 2 2 224 8 2 2 224   

n n × =  =7 2 224 2 32   

n n =  =52 2 5   

  تا است.   5هاي اوليه  پس تعداد گزاره

 )كتاب درسي 6تا  2 صفحة ،كتاب آبي(  » 3«گزينة  -74

دو گزاره باشند، در صورتي تركيب عطفي دو گزاره نادرسـت اسـت    qو  pاگر  

  كه حداقل يكي از آنها نادرست باشد.  

  پردازيم:ها ميحال به بررسي تك تك گزينه

)اي درست و عددي مربع كامل است، گزاره 9) 1 ) =22 عددي زوج اسـت،   2

  ي درست، پس تركيب عطفي آنها درست است.  ا هگزار

)ي درسـت و  ا عددي فرد است، گزاره 9) 2 ) =22 عـددي اول اسـت نيـز     2

  اي درست، پس تركيب عطفي آنها درست است.گزاره

اي  عددي گنگ است، گـزاره  2ست و اي در عددي مربع كامل است، گزاره 9) 3

 نادرست، پس تركيب عطفي آنها نادرست است.

)اي درسـت و  عددي فرد است، گزاره 9) 4 ) =22 عـددي طبيعـي اسـت،     2

 اي درست، پس تركيب عطفي آنها درست است.گزاره

----------------------------------------------  

 )كتاب درسي 6تا  2 صفحة ،كتاب آبي(  » 4«گزينة  -75

كه هر دو گزاره نادرست باشـند. بـه    است تركيب فصلي دو گزاره زماني نادرست 

خواهد بود. زيرا مربع عدد فرد عددي زوج » 4«همين منظور پاسخ صحيح گزينة 

مخالف صـفر اسـت    a,a,aهاي  داده چنين واريانس اي نادرست و هم است گزاره

 ها نيز نادرست است. نيز نادرست است، پس تركيب فصلي آن

----------------------------------------------  

 )كتاب درسي 8و  6تا  2 صفحة ،كتاب آبي(  » 2«گزينة  -76

اي درست  گزاره Tكه و اين» و«روي » يا«و توزيع » يا«روي » و«با توجه به توزيع 

  اي نادرست است، داريم:   گزاره Fو 

p (~ p q) (p ~ p) (p q)∨ ∧ ≡ ∨ ∧ ∨ 

T (p q) p q≡ ∧ ∨ = ∨  

p (~ p q) (p ~ p) (p q)∧ ∨ ≡ ∧ ∨ ∧  

F (p q) p q≡ ∨ ∧ = ∧  

هـاي فـوق را    توان هم ارزي ها نيز مي دقت كنيد با استفاده از جدول ارزش گزاره

   به دست آورد.  

 »آشنا) «2رياضي و آمار (
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 ـآزمون  ةپروژ              12: ةصفح                                                         دهم انساني)يازي  (پايهدورة متوسطة دوم   مرداد غيرمشترك (انتخابي) 14تابستان 

    
 )كتاب درسي 6تا  2 صفحة ،كتاب آبي(  » 3«گزينة  - 77

pارزي  با توجه به هم (p q) p∨ ∧ در هر رديف معلوم اسـت،   pارزش گزارة  ≡

از طرفي تركيب عطفي دو گزاره زماني درست اسـت كـه هـر دو گـزاره درسـت      

 ها نادرست باشد.   باشند و زماني نادرست است كه حداقل يكي از آن

q :
q r T

r :
∧ ≡  


Swnj
Swnj


   

q : r :
q rq r F : :
q : r :


∧ ≡  



SwnjIº Swnj
Swnj SwnjIº
SwnjIº SwnjIº


 



    

      

   

  

q p q r∧ p (p q)∨ ∧ 

T T T T 
T FIÄ  T F T 

T F T F 
T FIÄ F F F 

  

(p ~ r) q∧ ∨ p ~ r∧~ r 

T  T T 
T FIÄ T FIÄT FIÄ

T F T 
T FIÄ F T FIÄ

----------------------------------------------  

 )كتاب درسي 7تا  2 صفحة ،كتاب آبي(   »3«گزينة  -78

دو حالـت درسـت و    pپـردازيم و بـراي  گـزارة     تك موارد مـي  به بررسي تك 

  گيريم: نادرست را در نظر مي

 الف)

(p ~ p) (~ p p) ∨ 
 

~ p p
 

p ~ p~ pp

 د ن ن د د

 ن د د ن د
  

  پس ارزش اين گزاره همواره درست است.

  ب)

(p ~ p) (p ~ p)∨  ∧ p ~ p∧p ~ p∨~ pp

 د ن د ن ن

 ن د د ن ن

  پس ارزش اين گزاره همواره نادرست است.

  پ)  

(p ~ p) (p ~ p)∧  ∨ p ~ p∨ p ~ p∧ ~ p p

 د ن ن د د

 ن د ن د د

  پس ارزش اين گزاره همواره درست است.

  الف) و (پ) همواره درست است. هاي ( ا ارزش گزارهپس تنه

----------------------------------------------  

 )كتاب درسي 11تا  2 صفحة ،كتاب آبي(  » 1«گزينة  -79

[p (q r)] [F (T r)] T
T

 ∨ ≡  ∨ ≡الف) 

[(~ q p) (r r)] [(F F) (r r)] T
T T

⇔ ∨ ⇔ ≡ ⇔ ∨ ⇔ ≡ ب) 

[(p q) (q p)] [(F T) (T F)] T
F F

∧ ⇔  ≡ ∧ ⇔  ≡ پ)  

[(p r) ~ q] [(F r) F] F
T

  ≡   ≡ت)  

  هاي داده شده، ارزش درست دارند. تا از گزاره 3پس 

  ----------------------------------------------  

 )كتاب درسي 11تا  2 صفحة ،كتاب آبي(  » 2«گزينة  -80

 p  درست وq نادرست است(p q) F ≡     

s  درست است~q(~ q s) T⇔ ≡ ⎯⎯⎯⎯⎯→Swnj  

p s T T T T, ~ p q F F F F∧ ≡ ∧ ≡  ≡ ∨ ≡ ∨ ≡  ≡   

(p ~ s) ~ q (T F) T T T
F

  ≡   ≡  ≡  
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 )16صفحة  ،هفتم، هشتم و نهم  هاي تاريخ ادبيات فارسي در قرن (سعيد جعفري،»2«گزينة  - 81

، از رونـق افتـادن   در سدة هشـتم  تباريرانيوست ادادب يرفتن دربارها نياز ب  

شـاعران شـاخص،    يهـا  داشت و زبان شعر جز در سروده يسرايي را در پ قصيده

  .دييگرا يبه سست ،مانند خواجو و حافظ

----------------------------------------------  

 )17صفحة  ،م و نهمهفتم، هشت  هاي تاريخ ادبيات فارسي در قرن (سعيد جعفري،»1«گزينة  - 82

شـده اسـت. منظومـة    هاي نظامي سروده داستان به شيوة» جمشيد و خورشيد« 

  .طنز و تمثيل بيان كرده است هاي اجتماعي را به شيوةناهنجاري» موش و گربه«

----------------------------------------------  

 )15صفحة  ،هفتم، هشتم و نهم  هاي تاريخ ادبيات فارسي در قرن ،محمد نوراني(»2«گزينة  -83

  است.» تاريخ جهانگشا«نام كتاب عطاملك جويني  

----------------------------------------------  

 )14تا  12صفحة  ،هفتم، هشتم و نهم  هاي تاريخ ادبيات فارسي در قرن نيا، (اعظم نوري  »1«گزينة  - 84

  نادرست است:» د«و » ج«موارد  

ثور مولانا، فيـه مـا فيـه و مجـالس سـبعه را مولانـا گفتـه و        از ميان آثار من ج)

  .اندشاگردان نوشته

در  »نويسـي ساده«نثر در اين دوره بيشتر به دو جريان گرايش پيدا كرد: يكي  د)

بـا محتـواي    »نويسـي پيچيده«آثاري مثل طبقات ناصري و مرصاد العباد و ديگر 

تاريخ وصاف و تاريخ جهانگشاي عمدتاً تاريخ حاكمان وقت كه در آثاري همچون 

  .شود جويني ديده مي

----------------------------------------------  

 )18 صفحة ،هفتم، هشتم و نهم  هاي تاريخ ادبيات فارسي در قرن ،افشين كياني(»4«گزينة  - 85

 ـ   جامي  د از گلسـتان سـعدي نوشـت و در كتـاب     ، كتـاب بهارسـتان را بـه تقلي

را بـه   الاحـرار  تحفـة كار برد و مثنـوي   الاولياي عطار را به تذكرةة ، شيوالانس نفحات

  از نظامي سرود. پيروي

 »1«گزينة  - 86

  )16تا  13صفحة  ،هفتم، هشتم و نهم  هاي تاريخ ادبيات فارسي در قرن ،مقدم ابراهيم رضايي( 

    :نادرست است» ب«و » الف«موارد 

  داراي سجع و موازنه است.  نثرش گاهي ساده و گاه   »:العباد مرصاد«الف) 

مصنوع و در اصل كتـاب   ،مقدمه نثرش در»: اشعار العجم معايير  المعجم في«ب) 

  ساده و عالمانه است.  

----------------------------------------------  

 )22و  21 صفحة ،هاي آوايي پايه ،محمد نوراني(  »4«گزينة  -87

  »:4«هاي آوايي مصراع گزينة پايه

  د رن دا زيم  طَر حي نو م ف بِش كا في  ك را سقف لَ
   

----------------------------------------------  

 )22و  21 صفحة ،هاي آوايي پايه ،افشين كياني(  »2«گزينة  -88

  نـَ هي  سر  دهنَ   غ بر سر  و گَر تيـ
  

----------------------------------------------  

 )22و  21 صفحة ،هاي آوايي پايه ،مقدم رضاييراهيم اب(   »3«گزينة  - 89

هـاي   ؛ در هر مصراع، چهار پاية آوايي دارنـد و بيـت  »هـ«و » د«و » ب«هاي  بيت

  در هر مصراع، سه پاية آوايي دارند.  » ج«و » الف«
   

  گ ري  چ كُش زر  س مي زد  بِ اَل ما ب)

  شتر گَ  د بي ما  ك پژ مر  ران دمد د)

  ك نيست  رِ بد ني  مِ كر دا  رن جاس هـ)

 1  2  3  4  
  

----------------------------------------------  

 )22و  21 صفحة ،هاي آوايي پايه ،افشين كياني(  »4«گزينة  - 90

  : چهار پاية آوايي»الف، ج، د«بيات ا

    : سه پاية آوايي»ب، هـ«بيات ا

  

 )2علوم و فنون ادبي (
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 )16تا  14، صفحة هاي فلسفه ريشه و شاخهكبودين،  (راحله بابائي صومعه  » 3«گزينة  -91

  شود. شناسي بررسي مي اولي و هستي ةقانون عليت در فلسف

----------------------------------------------  

 )4، صفحة چيستي فلسفه(احمد منصوري،   » 2«گزينة  -92

  اند از:  ارتترتيب عب به انسانورزي و تفكر در  مراحل انديشه

   مسئلهرو شدن با  روبه -1

  طرح سؤال -2

  ها  تفكر در اندوخته -3

  رسيدن به پاسخ -4

  ها است. ها به پاسخ تفكر واسطة رسيدن انسان از مجهولات به معلومات و از پرسش

----------------------------------------------  

 )3و  2صفحة  ،لسفهچيستي فكبودين،  بابائي صومعه(راحله   »3«گزينة  - 93

مربوط بـه  » 3«سؤالاتي خاص و بنيادين هستند اما گزينة » 4«و » 2«، »1«هاي  گزينه

 باشد. امور روزمرة انسان در زندگي مي

----------------------------------------------  

 )7و  6، صفحة چيستي فلسفه(سيدمحمد مدني ديناني،     »1« گزينة -94

شـده اسـت.    »فلسفه«خ قانونمند موجب ظهور دانشي به نام هاي بشر براي پاس تلاش

  دانستند. ترين هدف مي ها، پيروزي بر رقيب را مهم سوفيست

----------------------------------------------  

 )10، صفحة چيستي فلسفه(سيدمحمد مدني ديناني،   »4« گزينة -95

دربـارة موضـوع خاصـي      ،ها مباحث فلسفي، از لحاظ موضوع مانند هيچ يك از دانش

پـردازد كـه پايـه و     كند بلكه، به بررسي اصل وجود و حقيقت جهان مـي  صحبت نمي

اساس ساير علوم است. اما فلسفه از لحاظ روش مانند رياضي است و با عمليات فكري 

 ها رسيد. و استدلالي بايد به جواب مسئله

 )5، صفحة  چيستي فلسفه(فاطمه دانشور صائين،   »3« گزينة -96

كسي است كه بـه  » واقف». «سائر«و » واقف«اند:  گويد: مردم بر دو دسته ملاصدرا مي

همين دانش ظاهري دلخوش كرده و متوقفّ شده و دروازة جهـان بـزرگ و برتـر بـه     

برد و كارش تقليـد از ديگـران    ها بهره مي رويش گشوده نشده است. او فقط از شنيده

كند. او در تـلاش   ها بسنده نمي ست و به شنيدهاهل حركت و پويايي ا» سائر«است اما 

است كه از تنگناي ظواهر و محسوسات عبور كند و به جهان وسيع معقولات راه يابـد.  

 او همواره در تكاپوست.

----------------------------------------------  

 )13، صفحة هاي فلسفه ريشه و شاخه(فاطمه شهميري،   »3« گزينة -97

هاي فرعي است كه بخش اصـلي   اراي يك بخش اصلي و تعدادي بخشدانش فلسفه د

 به منزلة ريشه و اساس فلسفه است.

----------------------------------------------  

 )10، صفحة چيستي فلسفه(فاطمه شهميري،     »3« گزينة - 98

 يك فيلسوف با كمك عقل و استدلال و منطق در پي يافتن پاسخ صحيح است.

----------------------------------------------  

 )16و  15، صفحة هاي فلسفه ريشه و شاخه(محمدعرفان هوشياري،  »3«گزينة  -99

شوند و آنان كـه بـراي جامعـه اصـالت      مباني و زيربناهاي علوم در فلسفه بررسي مي

 معتقد هستند. »سوسياليسم«قائلند، در سياست به 

----------------------------------------------  

 كتاب درسي) 17، صفحة هاي فلسفه ريشه و شاخه(كتاب جامع،   »3«گزينة  - 100

پشتوانة آن مكتـب اسـت را    اي كه براي درك بهتر هر مكتب تربيتي ابتدا بايد فلسفه

   دقيق مطالعه كنيم. طور  به

 فلسفه
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 ـآزمون  ةپروژ              15: ةصفح                                                         دهم انساني)يازي  (پايهدورة متوسطة دوم   مرداد غيرمشترك (انتخابي) 14تابستان 

    

  
 )12 صفحة ،وش مورد مطالعهتعريف و ر : شناسي نارو (فاطمه ايزدي،  »2«گزينة  -101

هاي طبيعـي،   هاي مختلف، رابطة بين پديده و روش در علوم تجربي با كمك مشاهده 

  شود. بررسي مي

----------------------------------------------  

 )13و  12 صفحة ،تعريف و روش مورد مطالعه : شناسي نارو (فاطمه ايزدي،  »1«گزينة  - 102

شدن پاسخ، لزوماً به معناي درست و واقعـي بـودن آن پاسـخ     معتبر بودن و پذيرفته 

نيست، بلكه ممكن است پاسخي كه اكنون مورد قبول واقع شده، پـس از مـدتي بـه    

هاي دانشمندان، كنـار   فرض دليل آگاهي از نادرستي آزمايشات قبلي يا تغيير در پيش

  گذاشته شده و نادرست تلقي گردد.  

----------------------------------------------  

 )18و  17 صفحة ،تعريف و روش مورد مطالعه:  شناسي نارو (فاطمه ايزدي،  »3«گزينة  - 103

جوي چيزي  و  جوي چيزي هستيم. در جست و  در روش علمي همواره به دنبال جست 

  هدفمند باشد.  ،شود تا روش علمي بودن باعث مي

----------------------------------------------  

 )28و  27 صفحة ،تعريف و روش مورد مطالعه : شناسي نارو (فاطمه ايزدي،  »4«گزينة  - 104

  هاي دريافت كرده، پرسـش  در ضمن گفتگو و براساس پاسخ ،محقق در روش مصاحبه 

  كند.  بعدي خود را معلوم و مصاحبه را هدايت مي

  هاي ديگر:  تشريح گزينه

  نامه پرسش»: 1«گزينة 

  ها آزمون  »:2«گزينة 

  مشاهده»: 3«گزينة 

----------------------------------------------  

 )52 و 51 صفحة ،شناسي رشد روان ،كوثر دستوراني(  »2«گزينة  -105

  انجام عمل اخلاقي است.   ،اخلاقي در كودكاندرك منظور از رشد  

 )49تا  45 صفحة ،شناسي رشد روان ،كوثر دستوراني(  »4«گزينة  - 106

  رشد، رشد جسماني است.  ةترين جنب شاخص 

  هاي ديگر:  تشريح گزينه

  هاي شناختي اشاره دارد.  به توانايي»: 1«گزينة 

  شناختي است.  توانايي ء، جزيزبانرشد »: 2«  گزينة

  به رشد هيجاني اشاره شده است.»: 3«گزينة 

----------------------------------------------  

 )42و  41 صفحة ،شناسي رشد نروا ،كوثر دستوراني(  »4«گزينة  -107

بروز تغييرات در مراحل مختلف   عوامل محيطي در بيرون از فرد وجود دارد و بر نحوة 

  رشد مؤثر است. 

  ديگر: هاي عبارتتشريح 

  زيستي)  ة) وراثتي (مبتني بر نقشالف

  محيطي  )ب

  ) وراثتيج

  ) محيطيد

----------------------------------------------  

 )21 و 20 صفحة ،تعريف و روش مورد مطالعه : شناسي نارو ،وحيد دهقان(  »3«نة گزي - 108

 ـ، ادراك جزنـام دارد هاي انتخـابي، ادراك   فرايند تفسير و معنابخشي به محرك ي از ئ

 ها در حيطة شناخت قرار ندارند. شناخت (فرايندهاي ذهني) است. بقية گزينه

----------------------------------------------  

 )41 صفحة ،شناسي رشد روان ،وحيد دهقان(  »3«گزينة  -109

است كه به آمـادگي   يرسش يا پختگي (آمادگي نهفته) به معناي آن دسته از تغييرات

گيـرد.   زيستي وابسته است و با گذشت زمان طبق يـك برنامـة طبيعـي انجـام مـي     

 از ندارد.تأثير محيط است و به آمادگي زيستي ني يادگيري يك زبان جديد تحت

----------------------------------------------  

 )22و  21 صفحة ،تعريف و روش مورد مطالعه :شناسي رون ،وحيد دهقان(  »2«گزينة  -110

  .محرك انتخاب شده، توجه نام داردفرايند انتخاب يك يا چند 

 استفاده از اطلاعات موجود در حافظه، تفكر نام دارد.

  

 شناسي روان

t.me/Azmoonha_Azmayeshi

forum.konkur.in

www.konkur.in


	jeld-s
	14- mordad-oq   1
	14 - mordad-eq    2



